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در آستانه روز سیزده آبان، »روز دانش آموز 
و روز ملی مبارزه با استکبار جهانی« حضرت 
آیت‌الله خامنه‌ای رهبر انقلاب اسلامی صبح 
امروز در دیدار هزاران تن از دانش‌آموزان و 
دانشجویان و جمعی از خانواده‌های شهدای 
جنگ تحمیلی ۱۲ روزه، سالروز تسخیر 
سفارت آمریکا به عنوان مرکز توطئه و 
نقشه‌پردازی بر ضد انقلاب اسامی، در 
سیزدهم آبان  سال ۱۳۵۸ را روز »افتخار و 
پیروزی« و روز »روشن شدن هویت حقیقی 
دولت  استکباری آمریکا« خواندند و با تأکید 
بر ضرورت ثبت این روز در حافظه ملی، با 
تبیین سابقه دشمنی آمریکا با ملت ایران 
که از کودتای ۲۸ مرداد آغاز شد و همچنان 
ادامه دارد، تأکید کردند: اختلاف جمهوری 
اسامی و آمریکا، اختلافی ذاتی و تقابل 
منافع دو جریان آمریکا و جمهوری اسلامی 
است و تنها در صورتی که آمریکا پشتیبانی 
خود را از رژیم ملعون صهیونیستی به‌طور 
کامل قطع و پایگاه های نظامی خود را از 
منطقه جمع‌آوری کند و در امور آن نیز 
دخالت نکند، درخواست آمریکایی ها برای 
همکاری با ایران نه در آینده نزدیک بلکه 

برای بعدها، قابل بررسی خواهد بود.
رهبر انقلاب همچنین تأکید کردند: علاج 
بسیاری از مشکلات و مصونیت بخشی 
به کشور فقط از راه قوی شدن و قوت 
مدیریتی، علمی، نظامی و انگیزه امکان‌پذیر 
است و دولت در بخش‌های مربوط به خود 

باید کارها را با قوت انجام دهد.
حضرت آیت‌الله خامنه‌ای در این دیدار، با 
تبیین سابقه دشمنی آمریکا با ملت ایران و 
همچنین ابعاد قضیه تاریخ‌ساز تسخیر لانه 
جاسوسی در ۱۳ آبان ۱۳۵۸ گفتند: تسخیر 
سفارت آمریکا به دست جوانان از دو زاویه 

»تاریخی« و »هویتی« قابل بررسی است.
ایشان از زاویه تاریخی، ۱۳ آبان ۵۸ و 
اقدام شجاعانه دانشجویان در تسخیر سفارت 
آمریکا را روز افتخار و پیروزی ملت ایران 
دانستند و خاطرنشان کردند: در تاریخ ایران، 
هم روزهای پیروزی و هم روزهای ضعف 
و اضمحال وجود دارد که هر دو باید در 

حافظه ملی محفوظ بماند.
حضرت آیت‌الله خامنه‌ای از ماجرای لغو 
قرارداد استعماری تنباکو به وسیله میرزای 
شیرازی و یا ابطال قرارداد وثوق‌الدوله و 
فائق آمدن بر انگلیس با تاش مرحوم 
مدرس و یاران ایشان به‌عنوان مصادیقی 
از روزهای اوج و حوادث شیرین معاصر 
یاد کردند و با توصیه مؤکد به دانشجویان 
و دانش‌آموزان و اهل کتاب برای مطالعه و 
بحث در خصوص این حوادث، گفتند: در 
کنار ضبط و نگهداشت وقایع شیرین، باید 
مراقب باشیم وقایع تلخی همچون کودتای 
سال ۱۲۹۹ انگلیسی‌ها به وسیله رضاخان و 
سپس رسیدن او به پادشاهی و شکل‌گیری 
آن فجایع، سختی‌ها، استبداد و دیکتاتوری 
بی‌نظیر و تسلط خارجی بر کشور نیز 

فراموش نشود.
ایشان ثبت ۱۳ آبان ۵۸ و تسخیر سفارت 
آمریکا در تاریخ و حافظه ملی و اطلاع‌یابی 
مردم از آن را ضروری برشمردند و در بیان 
جنبه هویتی این حادثه بزرگ گفتند: 
تسخیر سفارت، هویت حقیقی دولت ایالات 
متحده آمریکا و همچنین هویت واقعی و 

ذات انقلاب اسلامی را روشن کرد.
رهبر انقلاب با اشاره به ریشه قرآنی کلمه 
»استکبار« آن را به معنی خودبرتربینی 
خواندند و گفتند: گاهی فرد یا دولتی خود را 

برتر می‌داند اما به منافع دیگران دست‌اندازی 
نمی‌کند که در این صورت باعث برانگیختن 
دشمنی نمی‌شود اما گاهی همچون دولت 
انگلیس در دوره‌ای و امروز آمریکا، به خود 
حق می‌دهد با دست‌درازی به منافع حیاتی 
ملتها برای آنها تعیین تکلیف کند یا در 
کشوری که دولت قوی و مردم هوشیاری 
ندارد برای خود پایگاههای نظامی ایجاد کند 
و یا نفت و منابع ملتها را غارت کند که این 
همان استکباری است که ما با آن خصومت 

داریم و علیه آن شعار می‌دهیم.
ایشان در بیان سابقه خصومت آمریکا با 
ملت ایران گفتند: پس از مشروطه برای 
حدود ۴۰ سال، ایران یا درگیر هرج و مرج 
و آشفتگی بود یا با دست‌اندازی دولت‌های 
بیگانه و یا استبداد خشن و دیکتاتوری 
بی‌رحم رضاخان مواجه بود تا اینکه در 
حدود سال ۱۳۲۹ به لطف خدا، دولت ملی 
مصدق در کشور روی کار آمد که در مقابل 
انگلیسی‌ها ایستاد و توانست نفت کشور را 
که تقریباً مفت در اختیار آنها بود ملی کند.

حضرت آیت‌الله خامنه‌ای با اشاره به 
توطئه‌های انگلیس و همراهان آن برای از 
کار انداختن دولت مصدق، ساده‌اندیشی و 
غفلت او در کمک خواستن از آمریکا برای 
رهایی از شرّ انگلیس را یادآور شدند و 
افزودند: آمریکایی‌ها به مصدق لبخند زدند 
اما از پشت با همدستی انگلیسی‌ها کودتا راه 
انداختند و با ساقط کردن دولت ملی، شاه 

فراری را به ایران بازگرداندند.
ایشان سرنگونی دولت ملی را ضربه‌ای 
سخت به ملت ایران خواندند و افزودند: ملت 
ما، آمریکا و خوی استکباری و خطر آن را با 
کودتای ۲۸ مرداد ۱۳۳۲ شناخت و پس از 
کودتا و بازگشت شاه نیز ۲۵ سال دیکتاتوری 
سخت و خشن محمدرضا با پشتیبانی و 

کمک آمریکا تداوم یافت.

با  انقلاب نخستین مواجهه آمریکا  رهبر 
انقلاب اسامی را مصوبه خصمانه مجلس 
سنای آمریکا خواندند و با اشاره به برانگیخته 
شدن خشم عمومی از راه دادن محمدرضا 
به آمریکا، افزودند: ملت ایران احساس کرد 
که آمریکایی‌ها با ساکن کردن محمدرضا 
در آنجا، در پی تکرار کودتای ۲۸ مرداد 
و زمینه‌سازی برای بازگرداندن او به ایران 
خیابان‌ها  به  بنابراین خشمگین  هستند 
آمدند که بخشی از تظاهرات و حرکت 
مردمی با حضور دانشجویان منجر به تسخیر 

سفارت آمریکا شد.
ایشان قصد اولیه دانشجویان را حضور دو 
سه روزه در سفارت و صرفاً انعکاس خشم 
مردم ایران به دنیا خواندند و خاطرنشان 
کردند: اما دانشجویان اسنادی در سفارت 
یافتند که نشان داد عمق قضیه فراتر از 
تصورات و سفارت آمریکا مرکز توطئه و 

نقشه‌کشی برای نابودی انقلاب است.
رهبر انقاب با اشاره به کار معمول 
سفارتخانه‌ها در دنیا یعنی جمع‌آوری 
اطلاعات و انتقال آن به کشورهای خود، 
گفتند: مسئله سفارت آمریکا جمع‌آوری 
اطلاعات نبود بلکه با تشکیل اتاق توطئه، در 
پی سازماندهی بازماندگان رژیم قبل، برخی 
افراد ارتش و دیگران برای اقدام علیه انقلاب 
بود که دانشجویان با فهم این مسئله، سفارت 

را در تصرف خود باقی نگه داشتند.
ایشان تفسیر حادثه تسخیر سفارت به 
عنوان مبدأ مشکلات آمریکا و ایران را دقیق 
ندانستند و خاطرنشان کردند: مشکل ما با 
آمریکا از ۲۸ مرداد ۳۲ آغاز شد  و نه ۱۳ 
آبان ۵۸. بعلاوه، تسخیر سفارت باعث کشف 
توطئه و خطری بزرگ علیه انقلاب شد که 
دانشجویان با انجام این کار مهم و کنار هم 
گذاشتن اسناد توانستند ماهیت آن توطئه 

را فاش کنند.

اصلی  علت  خامنه‌ای  آیت‌الله  حضرت 
دشمنی‌ها و توطئه‌های گوناگون علیه 
انقلاب را خارج شدن طعمه‌ای شیرین از 
گلوی آمریکا و قطع تسلط آمریکا بر منابع 
ایران خواندند و گفتند: آنها حاضر نبودند 
به آسانی از ایران دست بکشند بنابراین از 
همان ابتدا تحریکات خود را نه فقط علیه 
جمهوری اسلامی بلکه علیه ملت ایران آغاز 

کردند.
ایشان خصومت‌ورزی مستمر آمریکا 
علیه ملت ایران را در طول سالهای پس از 
انقلاب نشانه حقانیت فرمایش امام بزرگوار 
مبنی بر اینکه »هر چه فریاد دارید بر سر 
آمریکا بکشید« دانستند و افزودند: دشمنی 
آنها صرفاً زبانی نبود و هر چه توانستند از 
تحریم، توطئه، کمک به دشمنان ذاتی 
جمهوری اسلامی، تحریک صدام برای حمله  
به ایرانو کمک همه‌جانبه به او، ساقط کردن 
هواپیمای مسافری ایران با ۳۰۰ سرنشین، 
جنگ تبلیغاتی و حمله مستقیم نظامی 
برای ضربه زدن به منافع ملت ایران انجام 
دادند چرا که ذات استکباری آمریکا با ذات 
استقلال‌طلبانه انقلاب اسلامی سازگار نبود و 
اختلاف آمریکا و جمهوری اسامی نه یک 
اختلاف تاکتیکی و موردی، بلکه اختلافی 

ذاتی است.
رهبر انقلاب اظهارات افرادی که سردادن 
شعار »مرگ بر آمریکا« را علت خصومت 
آمریکا با ملت ایران می‌دانند، وارونه‌نویسی 
تاریخ خواندند و افزودند: این شعار مسئله‌ای 
نیست که آمریکا بخاطر آن اینگونه با ملت 
ما معارضه کند. مسئله آمریکا با جمهوری 
اسامی، ناسازگاری ذاتی و تقابل منافع 

است.
ایشان با اشاره به سؤال برخی افراد مبنی 
بر اینکه »ما در برابر آمریکا تسلیم نشدیم اما 
آیا تا ابد هم با آن رابطه نخواهیم داشت«، 
گفتند: اولاً ذات استکباری آمریکا چیزی 
جز تسلیم را قبول نمی‌کند که این را همه 
رؤسای جمهور آمریکا می‌خواستند اما به 
زبان نمی‌آوردند ولی رئیس‌جمهور فعلی آن 
را به زبان آورد و در واقع باطن آمریکا را 

لو داد.
حضرت آیت‌الله خامنه‌ای توقع تسلیم ملت 
ایران با این سطح از توانایی، ثروت، سابقه 

فکری و معرفتی و جوانان هوشیار و پر 
انگیزه را امری بی‌معنی خواندند و گفتند: در 
خصوص آینده دور نمی‌توان حدس زد اما در 
حال حاضر همه بدانند که علاج بسیاری از 

مشکلات در قوی شدن است.
ایشان با تأکید بر اینکه کشور را باید 
قوی کرد، افزودند: دولت در بخش‌های 
مختلف مربوط به خود، نیروهای مسلح در 
امور نظامی و جوانان در امر تحصیل و کار 
علمی کار را با قوت انجام دهند چرا که اگر 
کشور قوی شود و دشمن احساس کند که 
نه تنها سودی از برخورد با این ملت قوی 
نخواهد برد بلکه ضرر خواهد کرد، قطعاً 
کشور مصونیت خواهد یافت. بنابراین قوت 
نظامی، علمی، مدیریتی و انگیزه بخصوص 

قوت روحیه جوانان لازم است.
رهبر انقلاب در خصوص برخی اظهارات 
آمریکایی‌ها مبنی بر تمایل به همکاری 
با ایران، تأکید کردند: همکاری با ایران با 
همکاری و کمک آمریکا به رژیم صهیونی 

ملعون سازگار نیست.
ایشان استمرار کمک و پشتیبانی و حمایت 
آمریکا از رژیم صهیونیستی با وجود مفتضح و 
محکوم شدن این رژیم در افکار عمومی دنیا 
را با درخواست همکاری از ایران بی‌معنی و 
غیرقابل قبول خواندند و افزودند: اگر آمریکا 
به کلی پشتیبانی از رژیم صهیونیستی را کنار 
بگذارد، پایگاههای نظامی خود را از منطقه 
جمع کند و دخالت‌هایش را کنار بگذارد، این 
مسئله قابل بررسی است که البته این مربوط 

به اکنون و آینده نزدیک نیست.
حضرت آیت‌الله خامنه‌ای در بخش پایانی 
سخنانشان، جوانان را به معرفت‌افزایی و 
اطلاع‌یابی از مسائل اساسی سیاسی امروز، 
دیروز و فردای کشور با تشکیل حلقه‌های 
معرفتی و بررسی حوادث تلخ و شیرین 
توصیه کردند و گفتند: علم باید در کشور 
پیشرفت کند. چند سال قبل، حرکت و 
پیشرفت علمی ما خیلی خوب بود اما قدری 
افت کرده است که مسئولان دانشگاهها، 
محققان و دانشجویان نباید بگذارند سرعت 

علمی کشور افت کند.
ایشان با تأکید بر پیشرفت قدرت نظامی 
کشور گفتند: بخش نظامی، به توفیق الهی 
شب و روز در حال کار و پیشرفت است 
و از این هم جلوتر خواهند رفت تا نشان 
دهند، ملت ایران ملتی قوی است که هیچ 
قدرتی نمی‌تواند آن را تسلیم کند و به 

زانو درآورد.
رهبر انقلاب همچنین در این دیدار به 
مناسبت ذکر نام حضرت زهرا س و حضرت 
زینب س ، جوانان را به پیروی عملی از این 
قله‌های درخشان توصیه کردند و گفتند: 
اطرافیان خود را به توجه و درس‌آموزی از 

سلوک این بزرگواران تشویق کنید.
حضرت آیت‌الله خامنه‌ای نمازِ مطلوبِ 
بندگان صالح خدا، در نظر گرفتن حجاب 
به عنوان مسئله‌ای دینی و زهرایی و زینبی، 
انس با قرآن و قرائت روزانه آن و حفظ 
ارتباط با معنویات را برای جوانان ضروری 
دانستند و افزودند: در این روزگار پر مسئله، 
جوان ما در صورتی می‌تواند به معنای واقعی 
کلمه »مرگ بر آمریکا« بگوید و در برابر 
قدرت و تشر فرعون‌های زمان بایستد که 
از لحاظ درونی و دینی و اعتقاد و اتکاء به 

قدرت الهی، قوی باشد.
رهبر انقلاب استمرار ارتباط قلبی جوانان با 
پروردگار را موجب تداوم پیشرفت‌های کشور 

و افزایش توان مقابله با دشمنان خواندند. 

دیدار دانش‌آموزان و دانشجویان با رهبر انقلاب:

اختلاف ایران و آمریکا ذاتی است

بخش نظامی، به توفیق الهی شب و روز در حال کار و 
پیشرفت است و از این هم جلوتر خواهند رفت تا نشان 

دهند، ملت ایران ملتی قوی است که هیچ قدرتی 
نمی‌تواند آن را تسلیم کند و به زانو درآورد

,,
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شیفتگی ترامپ به اقتدار پکن و فرسایش دموکراسی آمریکایی؛

دموکراسی آمریکا زیر سایه‌ی وسوسه‌ی قدرت 
مطلق دونالد ترامپ

فرید زکریا، ستون نویس روزنامه 
واشنگتن پست و مجری شبکه سی.ان.

ان

به گزارش فرارو به نقل از روزنامه واشنگتن 
پست،  نشست روز پنج‌شنبه میان دونالد 
ترامپ و شی جین‌پینگ در کره جنوبی تنها 
یک نتیجه‌ی ملموس داشت: آتش‌بس در 
جنگ تجاری میان دو قدرت بزرگ اقتصادی 
جهان. با این حال، این دستاورد را نمی‌توان 
با یک توافق صلح پایدار اشتباه گرفت؛ توافقی 
که بتواند چارچوبی بلندمدت برای مدیریت 
یکی از پیچیده‌ترین و مهم‌ترین روابط قدرت 

در عرصه‌ی بین‌المللی ایجاد کند.
این دیدار بیش از آنکه به‌سوی حل 
اختلافات حرکت کند، تنها از تشدید تنش‌ها 
جلوگیری کرد و فرصتی کوتاه‌مدت در اختیار 
هر دو طرف گذاشت تا مسیر آینده را بازنگری 
کنند. اکنون پرسش اصلی این است که 
ایالات متحده با این زمان محدود چه خواهد 
کرد؟ خطر اصلی در اینجاست که واشنگتن، 
فارغ از اینکه در دست جمهوری‌خواهان باشد 
یا دموکرات‌ها، سال‌هاست در زمینی بازی 
می‌کند که قواعد آن را پکن تعیین کرده 

است.
ترامپ در زمین پکن؛ شیفتگی به قدرت 

متمرکز و بازی به سبک چین
در دهه‌ی گذشته، سیاست ایالات متحده در 
قبال چین مسیری را پیموده که گویی تلاش 
می کند با تبدیل شدن به نسخه‌ای از خودِ 
پکن، بر آن غلبه کند. در همین چارچوب، 
واشنگتن به مجموعه‌ای از سیاست‌های 
کنترل‌گرانه روی آورده است: محدودسازی 
تجارت خارجی، هدایت زنجیره‌های تأمین، 
سیاسی‌سازی سرمایه‌گذاری‌ها و استفاده از 
تعرفه‌ها به‌عنوان ابزاری در دست رئیس‌جمهور 

برای اعِمال اراده‌ی شخصی.
هرچند برخی از این سیاست‌ها ممکن است 
در ظاهر برای کاهش ریسک‌های اقتصادی و 
امنیتی قابل توجیه باشند، اما ادامه‌ی افراطی 
این رویکرد، در عمل می‌تواند به سود چین 
تمام شود. چنین روندی نه‌تنها انعطاف و 
پویایی ساختار اقتصادی آمریکا را تضعیف 
می‌کند، بلکه در بلندمدت به فرسایش 

زیربنای رقابتی این کشور منجر خواهد شد
دونالد ترامپ آشکارا از بازی بر اساس قواعد 
چین لذت می‌برد. او به‌نظر می‌رسد مجذوب 
قدرت متمرکز و شخصی شی جین‌پینگ 
شده است؛ قدرتی که بر تمرکز اقتدار و 
تصمیم‌گیری فردی استوار است. در دور دوم 
ریاست‌جمهوری خود، ترامپ نشانه‌هایی از 
همین الگو را در سیاست اقتصادی آمریکا 
بازتاب داده است. او کشورها را به اعمال 
تعرفه‌های گسترده تهدید کرده، شخصاً در 

زنجیره‌ی تأمین نیمه‌رساناها مداخله نموده 
و حتی درخواست سهم دولتی در شرکت 
اینتل را مطرح کرده است. ترامپ همچنین 
برای فروش تراشه‌های شرکت انویدیا به چین 
مجوز ویژه صادر کرده؛ مجوزی که طبق آن، 
۱۵ درصد از سهم فروش برای آمریکا محفوظ 
مانده و در حرکتی غیرمعمول، نقش یک 
بانکدار میانجی در فروش پلتفرم تیک‌تاک را 

نیز بر عهده گرفته است.
برخی ناظران، اقدامات اخیر واشنگتن 
را نشانه‌ای از »قدرت در معامله‌گری« و 
توان شخصی‌سازی روابط اقتصادی از سوی 
رئیس‌جمهور می‌دانند. اما در واقع، چنین 
برداشتی ساده‌انگارانه و بالقوه خطرناک است. 
نظام حکمرانی چین دقیقاً برای چنین نوع 
مداخله‌های دولتی هدفمند طراحی شده 
است؛ مدلی که دخالت دولت را نه به‌صورت 
استثنا، بلکه به‌عنوان رکن اصلی مدیریت 
اقتصادی به کار می‌گیرد. بر اساس تحلیلی 
تازه در نشریه‌ی واشنگتن کوارترلی ، پکن 
الگویی از »اجبار ترکیبی« بنا کرده است 
؛ ساختاری پیچیده که در آن کنترل‌های 
رسمی صادراتی و فهرست‌های سیاه با 
فشارهای غیررسمی و مبهم درهم آمیخته‌اند.

این فشارها طیفی از اقدامات را در بر 
تأخیرهای عمدی در گمرک،  می‌گیرند: 
محدودیت‌های ایمنی ساختگی و حتی 
دستورهای پنهان به شرکت‌ها برای تبعیت از 
سیاست‌های دولت مرکزی. نتیجه، شبکه‌ای از 
کنترل و اجبار است که به پکن اجازه می‌دهد 
بدون رویارویی مستقیم، رقبای خود را وادار 

به تمکین کند.
تحریم‌های چین عمداً مبهم، متغیر و 
فاقد مسیر خروج مشخص طراحی شده‌اند. 
این نظام تحریم به‌گونه‌ای عمل می‌کند 

که می‌توان آن را بسته به مصلحت سیاسی 
پکن، در هر لحظه تشدید یا کاهش داد. 
چنین انعطافی تصادفی نیست؛ بلکه بخشی 
از استراتژی ژئواقتصادی چین است که در آن، 
ابهام خود به ابزاری برای اعمال قدرت تبدیل 

شده است.
پکن با بهره‌گیری از این ابهام، سیستمی 
ایجاد کرده که هدفش اهرم‌سازی دولتی و 
تداوم اقتدار سیاسی است. در این چارچوب، 
هر سیاست اقتصادی می‌تواند به‌سرعت به 
سلاحی برای فشار سیاسی یا رقابت راهبردی 
تبدیل شود. در نتیجه، اگر رقابت میان آمریکا 
و چین به میدانی از کنترل‌های دل‌خواه، 
یارانه‌های گزینشی، تهدیدهای اقتصادی و 
تمرکز قدرت دولتی تقلیل یابد، برنده از پیش 
معلوم است: چین برتری طبیعی دارد. این 
کشور نه از قانون اساسی محدودکننده بیم 
دارد، نه از مکانیزم‌های بازار آزاد و نه از فشار 

افکار عمومی یا رأی مردم.
ابهام به‌مثابه سلاح؛ برتری طبیعی چین 

در بازی بی‌قاعده قدرت
اگر ایالات متحده، رقابت با چین را به 
آزمونی از میزان کنترل متمرکز دولت تبدیل 
کند، احتمال پیروزی‌اش بسیار اندک خواهد 
بود. چین توان تحمل هزینه‌های اقتصادی 
سنگین را دارد، می‌تواند صنایع خود را با 
فرمان مستقیم دولت بسیج کند و بدون 
محدودیت‌های قانونی یا نظارتی فشار وارد 
آورد. اما آمریکا نه می‌تواند و نه باید به چنین 
شیوه‌ای حکومت کند. هیچ دموکراسی‌ای با 
تقلید از الگوی استبداد به پیروزی نمی‌رسد. 
قدرت واقعی آمریکا در قواعد شفاف، نظام 
حقوقی پیش‌بینی‌پذیر و اقتصاد باز و رقابتی 
نهفته است؛ ارزش‌هایی که در طول قرن 
بیستم، زیربنای نفوذ جهانی واشنگتن را 

شکل دادند.
چهار دهه پیش، زمانی که ایالات متحده 
با چالش فناورانه‌ی ژاپن روبه‌رو شد، مسیر 
خود را بر پایه‌ی رقابت آزاد و خلاقیت بازار 
بنا کرد، نه بر تقلید از الگوی صنعتی‌سازی 
متمرکز توکیو. واشنگتن برای مقابله با رقیب 
آسیایی، به وزارتخانه‌های صنعتی، شرکت‌های 
قهرمان ملی یا حمایت‌های دولتی فراگیر 
متوسل نشد. در عوض، آمریکا درهای خود را 
به روی استعدادهای جهانی گشود، اتحادهای 
بین‌المللی‌اش را تقویت کرد، از قوانین 
ضدانحصار حمایت نمود و سرمایه‌گذاری 
جسورانه و نوآورانه را آزاد گذاشت. این 
راهبرد، برخلاف مسیر اقتدارگرایانه، نیروی 
رقابت و نوآوری را در دل جامعه فعال ساخت. 
به این ترتیب، ایالات متحده با تبدیل شدن 
به ژاپن بر آن غلبه نکرد؛ بلکه با پیشی گرفتن 
در خلاقیت و فناوری توانست از آن فراتر 
رود. امروز نیز همین درس تاریخی تکرار 
می‌شود: قدرت واقعی آمریکا در آزادی رقابت 
و جسارت نوآوری است نه در تقلید از رقیبانی 

که بر کنترل تکیه دارند.
امروز، به‌طرزی شگفت‌انگیز، واشنگتن در 
مسیری معکوس نسبت به گذشته حرکت 
ترامپ  دونالد  تعرفه‌ای  می‌کند. سیاست‌های 
اکنون تقریباً تمام کالاهای وارداتی از چین 
را در بر می‌گیرند و حتی به‌طور فزاینده، 
محصولات کشورهای متحد آمریکا را نیز 
شامل می‌شوند. در این چارچوب، دیگر هدف 
اصلی، بازسازی یک نظام تجاری قانون‌محور 
و مبتنی بر قواعد بین‌المللی نیست؛ بلکه 
تبدیل این نظام به صحنه‌ای برای نمایش 
قدرت شخصی رئیس‌جمهور است ؛ نمایشی 
که در آن، بازارها زمانی به حرکت درمی‌آیند 
که واشنگتن انگشت خود را تکان دهد. چنین 
رویکردی شاید برای رهبری که از معامله‌گری 
و نمایش اقتدار شخصی لذت می‌برد 
رضایت‌بخش باشد، اما در واقع، ارزش‌ها و 
نهادهایی را فرسایش می‌دهد که روزگاری 
آمریکا را به کانون استعداد، نوآوری و سرمایه 

جهانی تبدیل کرده بود.
نشانه‌های این تغییر مسیر هم‌اکنون در 
آسیای جنوب‌شرقی آشکار است؛ منطقه 
ای که برای توازن بلندمدت قدرت با چین 
حیاتی است. کشورهای این منطقه خواهان 
سرمایه‌گذاری و حضور فعال آمریکا هستند 
تا در برابر نفوذ پکن موازنه ایجاد کنند؛ اما 
در عمل با تعرفه‌ها، کاهش کمک‌های مالی و 

دیپلماسی مقطعی روبه‌رو می‌شوند.
رفتار دونالد ترامپ در سفر به مالزی به‌خوبی 
نماد روندی بود که در سیاست خارجی 
آمریکا در حال شکل‌گیری است. تمرکز او 
نه بر تقویت همکاری‌های راهبردی و پایدار 
در منطقه، بلکه بر نمایش رسانه‌ای آتش‌بس 

میان کامبوج و تایلند از طریق تهدیدهای 
تعرفه‌ای قرار داشت. ترامپ حتی پیش از 
آغاز اجلاس بزرگ امنیتی منطقه‌ای، خاک 
مالزی را ترک کرد؛ اقدامی که در نگاه شرکای 
آسیایی، نشانه‌ای از بی‌تعهدی و سطحی‌نگری 
واشنگتن تعبیر شد. در همان زمان، چین 
فرصت را مغتنم شمرد: با پیشنهاد افزایش 
تجارت، سرمایه‌گذاری در زیرساخت‌ها و 
حضور اقتصادی بلندمدت وارد میدان شد و 
تا پایان نشست در صحنه باقی ماند. نتیجه، 
کاملًا روشن است. طبق پژوهشی تازه، ۹ 
کشور از میان ۱۰ کشور جنوب‌شرقی آسیا 
در سال‌های اخیر بیش از گذشته به سمت 

همسویی با پکن حرکت کرده‌اند.
چرا آمریکا باید به اصول آزادی و نوآوری 

بازگردد تا در رقابت با چین پیروز شود
آمریکا تنها زمانی می‌تواند در رقابت جهانی 
پیروز شود که بسازد، نه ویران کند. مسیر 
موفقیت نه از دل تحریم، فشار و مجازات 
اقتصادی می‌گذرد، بلکه در گرو ایجاد 
پیوندهای عمیق‌تر با اروپا و آسیا، گسترش 
ادغام اقتصادی با شرکای دموکراتیک و 
سرمایه‌گذاری گسترده در ظرفیت‌های 

تولیدی و فناورانه داخلی است.
ایالات متحده باید بر صنعت نیمه‌رساناها 
به‌عنوان ستون فقرات اقتصاد آینده تمرکز 
کند؛ اما این سرمایه‌گذاری نباید تنها به 
چند شرکت خاص محدود بماند. هدف باید 
توانمندسازی کل زنجیره‌ی صنعتی باشد تا 
زمینه برای نوآوری پایدار و رقابت سالم فراهم 
شود. در نهایت، واشنگتن برای بازپس‌گیری 
نقش پیشرو خود باید نظام تجارت جهانی را 

بازآفرینی کند؛
فناوری‌های  راهبردی  جداسازی  بی‌تردید، 
حیاتی میان آمریکا و چین اجتناب‌ناپذیر 
است؛ منافع امنیت ملی چنین اقتضا 
می‌کند. اما تفاوتی بنیادین میان تعیین 
مرزهای هوشمندانه برای حفاظت از امنیت 
و ریاست‌جمهوری‌ای که اقتصاد کشور را 
دارایی شخصی خود می‌پندارد وجود دارد. 
تجربه‌ی یک قرن گذشته نشان داده است که 
نوآوری در جوامع آزاد بسیار بیش از نظام‌های 
کنترل‌شده شکوفا می‌شود. اگر این رقابت به 
آزمونی از سرکوب، بستن مرزها، تمرکز قدرت 
و مداخله‌ی مستقیم دولت تبدیل شود، چین 
در آن میدان احساس آسایش و برتری خواهد 
کرد. اما اگر این رویارویی را به میدان پویایی، 
رقابت آزاد و اتحادهای باز تبدیل کنیم، نتیجه 
از پیش روشن است. راه پیروزی، تبدیل شدن 
به چین نیست، بلکه آمریکایی ماندن است. 
بلکه فراتر از آن، باید بر همان اصولی پافشاری 
کرد که همواره آمریکا را بزرگ ساخته‌اند: 
آزادی، حاکمیت قانون، خلاقیت و اعتماد به 

نیروی انسان.
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در شرایطی که بحث افزایش قیمت بنزین 
دوباره در فضای اقتصادی کشور داغ شده، اصغر 
سمیعی، کارشناس اقتصادی، معتقد است در 
صورت کنترل پایه پولی و انضباط مالی دولت، 
این تصمیم الزاماً منجر به تورم نخواهد شد. او 
با انتقاد از سیاست‌های نوسان‌گیرانه در بازار ارز، 
تأکید می‌کند تداوم چنین رویکردی، اعتماد 
فعالان اقتصادی را تضعیف می‌کند و مانع ثبات 

بازار می‌شود.
به گزارش روزنامه »صبح امروز« و به نقل از 
خبرآنلاین، اصغر سمیعی، کارشناس اقتصادی، 
درباره وضعیت اخیر بازار ارز گفت که قیمت هر 
کالا در نهایت با »تومان« سنجیده می‌شود و 
زمانی که ارزش تومان کاهش یابد، طبیعی 
است که کالاهای مقابل آن از جمله ارز، سکه، 
خودرو و مسکن گران‌تر شوند. به گفته او، همه 
این‌ها در سبدهای مختلف قرار دارند؛ سبد ارز و 
طلا، سبد کالاهای خوراکی، سبد وسایل نقلیه و 
سبد املاک. سمیعی توضیح داد که این سبدها 
همیشه هم‌زمان و هماهنگ عمل نمی‌کنند، 
به‌طوری که گاهی ملک از دلار عقب می‌ماند 
یا سکه از مواد غذایی جلو می‌زند و این تفاوت‌ها 
به میزان عرضه و محدودیت‌های اعمال‌شده از 

سوی دولت بستگی دارد.
وی افزود زمانی که دولت واردات خودرو 
را محدود می‌کند، قیمت خودرو از دلار 
پیشی می‌گیرد و برعکس، زمانی که دولت 
محدودیت‌ها را کاهش می‌دهد یا امتیازاتی 
برای واردکنندگان در نظر می‌گیرد، قیمت دلار 
و سکه بالا می‌رود. به باور سمیعی، همه این 
دارایی‌ها در برابر ریال قرار دارند و این در واقع 
»قدرت ریال« است که تعیین می‌کند کالاهای 

مقابل آن گران یا ارزان باشند.
او با اشاره به دلایل تضعیف ریال تصریح 
کرد که این مسئله مستقیماً به کسری بودجه 
دولت مربوط می‌شود. دولت‌ها وقتی با کسری 
بودجه مواجه می‌شوند، ناگزیر از استقراض از 
بانک مرکزی هستند و بانک مرکزی نیز برای 
تأمین منابع، اقدام به خلق پول می‌کند. افزایش 
نقدینگی، ارزش ریال را کاهش می‌دهد و 

موجب بالا رفتن قیمت کالاها می‌شود. سمیعی 
ادامه داد هر چه تورم بالاتر رود و خلق پول 
بیشتر شود، ارزش ریال کمتر می‌شود و در 
نتیجه کالاهای مقابل آن از جمله دلار، طلا و 

خودرو رشد می‌کنند.
به گفته این کارشناس اقتصادی، گاهی دولت 
برای کنترل بازار ارز، با تزریق بیش از اندازه دلار 
به بازار، به‌صورت موقتی نرخ آن را پایین نگه 
می‌دارد، اما در چنین شرایطی سایر کالاها مثل 

ملک یا مواد خوراکی از دلار جلو می‌زنند.
وی در ادامه به ریشه‌های کسری بودجه 
پرداخت و خاطرنشان کرد که یکی از دلایل 
اصلی، پرداخت یارانه‌ها و سوبسیدهای 
غیرمنطقی است. او گفت: »وقتی بنزینی که 
قیمت واقعی آن ۵۰ تا ۶۰ هزار تومان است، 
با نرخ ۳ هزار تومان عرضه می‌شود، هزینه 
سنگینی به دولت تحمیل می‌کند. رئیس‌جمهور 
هم باغ خود را نمی‌فروشد که این پول را تأمین 
کند؛ این هزینه از جیب مردم پرداخت می‌شود. 
در واقع، همه مردم این یارانه را می‌پردازند، 
حتی آن‌هایی که خودرویی ندارند و از بنزین 

استفاده نمی‌کنند.«
اثر افزایش قیمت بنزین روی نرخ ارز 

او در پاسخ به نگرانی‌ها درباره افزایش احتمالی 
قیمت بنزین و تأثیر آن بر نرخ ارز اظهار داشت 
که این نگرانی‌ها واقعی نیست. به گفته وی، هر 
قدر قیمت‌ها واقعی‌تر شوند، به نفع اقتصاد کشور 
است؛ زیرا هم از قاچاق جلوگیری می‌شود و هم 

الگوی مصرف اصلاح می‌گردد.
سمیعی با اشاره به مصرف روزانه حدود 
۱۳۰ میلیون لیتر بنزین در کشور افزود که 
واقعی شدن قیمت می‌تواند ۳۰ تا ۵۰ درصد 
از مصرف فعلی را کاهش دهد. به گفته او، در 
بسیاری از کشورها نه‌تنها قیمت سوخت واقعی 
است، بلکه بر مصرف هر لیتر مالیات نیز وضع 
می‌شود، اما در ایران به‌جای آن، نوعی جایزه 
به مصرف‌کنندگان داده می‌شود؛ زیرا هر لیتر 
بنزین که با نرخ ۳ هزار تومان عرضه می‌شود، در 

واقع ۴۷ هزار تومان یارانه پنهان دارد.
وی تأکید کرد این وضعیت تنها به بنزین 

محدود نمی‌شود، بلکه شامل سایر حامل‌های 
انرژی و حتی ارز مسافرتی نیز هست. به گفته 
او، وقتی دولتی به کسی که قصد سفر خارجی 
دارد دلار ارزان می‌دهد، در واقع به فردی که 
توان مالی ندارد جایزه نمی‌دهد و این ناعادلانه 
است. سمیعی افزود: »بنزین، ارز و دیگر منابع 
کشور متعلق به همه مردم‌اند. نباید گروهی از 
مردم از این منابع برخوردار شوند و گروهی دیگر 

محروم بمانند.«
پیش‌بینی قیمت دلار در زمستان۱۴۰۴

او درباره پیش‌بینی نرخ دلار با توجه به 
تحولات اخیر گفت: »اگر فرض کنیم ابتدای 
امسال نرخ دلار حدود ۱۰۰ هزار تومان بوده 
و نرخ تورم داخلی حدود ۴۰ درصد است، در 
حالی که تورم کشورهای حوزه دلار کمتر از 
۴ درصد است، این فاصله ۳۶ درصدی باید 
خودش را در نرخ ارز نشان دهد. بر همین 
اساس، اگر دلار تا امروز ۱۲۰ هزار تومان نشده 
باشد، یعنی به‌صورت غیرواقعی پایین نگه داشته 
شده است.« سمیعی افزود: »بر مبنای نرخ تورم، 

دلار در ابتدای پاییز باید حدود ۱۲۰ هزار تومان 
و در ابتدای زمستان نزدیک به ۱۳۰ هزار تومان 
باشد و تا آغاز سال آینده به حدود ۱۴۰ هزار 
تومان برسد، مگر اینکه سیاست‌های اقتصادی 

به‌صورت واقعی اصلاح شوند.«
او با اشاره به سیاست‌های بانک مرکزی تأکید 
کرد که کنترل نرخ ارز از طریق تزریق دلار به 
بازار روش درستی نیست. وی گفت: »بانک 
مرکزی باید حجم نقدینگی را کنترل کند و از 
استقراض دولت جلوگیری نماید. وقتی دولت از 
بانک مرکزی پول می‌گیرد، در واقع جیب مردم 
را خالی می‌کند؛ زیرا خلق پول جدید ارزش پول 

موجود را کاهش می‌دهد.«
سمیعی خاطرنشان کرد بانک مرکزی باید 
نهادی مستقل باشد و به صندوق دولت تبدیل 
نشود. به گفته او، بانک مرکزی تنها زمانی 
مجاز است به دولت پول بدهد که در ازای 
آن دارایی واقعی مانند ارز حاصل از فروش 
نفت دریافت کند، نه اینکه بدون پشتوانه پول 

چاپ کند.

شوک روانی افزایش قیمت بنزین 
وی درباره زمان مناسب اصلاح قیمت بنزین با 
توجه به شرایط فعلی تورم توضیح داد: »ممکن 
است اصلاح قیمت بنزین در کوتاه‌مدت شوک 
روانی به بازار وارد کند، اما در بلندمدت اثرات 
مثبتی دارد. من پیشنهادی مطرح کرده‌ام که 
روزنامه هم‌میهن نیز آن را منتشر کرده است؛ 
دولت می‌تواند به‌جای پرداخت یارانه مستقیم، 
به هر شهروند روزانه یک لیتر بنزین یا ماهی 
۳۰ لیتر بنزین مجانی بدهد و بقیه را به قیمت 
واقعی بفروشد. در این صورت مردم از گرانی 
ناراحت نمی‌شوند، چون خودشان هم سهم 

دارند و از منافع آن منتفع می‌شوند.«
او افزود این روش هم فشار روانی را از بین 
می‌برد و هم عدالت بیشتری ایجاد می‌کند، 
ضمن اینکه دولت می‌تواند با شفاف‌سازی و 
توضیح صادقانه به مردم نشان دهد که هدف، 

جلوگیری از تورم و نجات بودجه کشور است.
سمیعی در پاسخ به این دیدگاه که افزایش 
قیمت بنزین می‌تواند تورم را بالا ببرد، تصریح کرد: 
»تورم در ایران فقط یک علت دارد و آن کسری 
بودجه دولت است. وقتی دولت کسری دارد و از 
بانک مرکزی پول می‌گیرد، تورم ایجاد می‌شود. 
اگر دولت هزینه بنزین را از دوش خود بردارد و 
مردم هزینه واقعی را بپردازند، دیگر نیازی به خلق 

پول نیست و در نتیجه تورم کاهش می‌یابد.«
افزایش قیمت بنزین لزوماً تورم‌زا نیست

به باور این کارشناس اقتصادی، واقعی شدن 
قیمت‌ها نه‌تنها تورم‌زا نیست، بلکه از تورم 
موجود نیز به‌طور محسوس می‌کاهد. او تأکید 
کرد که واقعی‌سازی قیمت‌ها، اقتصاد را پویا و 
رقابتی می‌کند و رانت و فساد ناشی از یارانه‌های 

پنهان را از بین می‌برد.
سمیعی در پایان گفت: »قیمت‌های غیرواقعی 
همیشه منشأ رانت و فساد هستند. وقتی دلار 
ارزان به واردکنندگان خاص داده می‌شود، تنها 
گروهی خاص از آن سود می‌برند و در نتیجه هم 
تولیدکننده داخلی متضرر می‌شود و هم عدالت 
اقتصادی از بین می‌رود. در مقابل، واقعی شدن 
قیمت‌ها به نفع کل اقتصاد و همه مردم است.«

سیاست‌های نوسان‌گیرانه در بازار ارز 
باید متوقف شود

511/8اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی 
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک کاشمر 

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد 
سند رسمی

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و 
اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره140460306012012125  
هیات اول کلاسه 951-1404 موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک کاشمر تصرفات 
مالکانه بلامعارض متقاضی خانم الهام طلعتی فدافن به شناسنامه شماره 4894کد 
ملی0902386530 صادره  کاشمر فرزند مرتضی در ششدانگ یکباب  منزل مسکونی 
به مساحت154/62  متر مربع  ، پلاک ثبتی19873 فرعی از 3027  اصلی واقع در 
خراسان رضوی  بخش یک حومه حوزه ثبت ملک کاشمر خریداری از مالک رسمی 
محمد مددی فرگی به میزان 140/75 متر مربع و آقای مسعود کرمانی به میزان 14 متر 
مربع  محرز گردیده است .لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز 
آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی 
داشته باشند می توانند ازتاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این 
اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض ، دادخواست 
خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند .بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و 
عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد . تاریخ انتشار نوبت اول: 

1404/08/13. تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/08/28 م.الف511
  احمد جهانگیر– رئیس ثبت اسناد و املاک کاشمر

511/9اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی 
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک کاشمر 

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد 
سند رسمی

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و 
اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره140460306012012019  
هیات اول  کلاسه 1404-1042موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی 
و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک کاشمر 
تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی مرتضی عازم نائی به شناسنامه شماره5 کد 
ملی0902631497 صادره کاشمر فرزند احمد در ششدانگ یکباب  منزل مسکونی 
به مساحت 97/40 متر مربع  ، پلاک ثبتی1698 فرعی از58  اصلی واقع در خراسان 
رضوی  بخش 3 حوزه ثبت ملک کاشمر خریداری از مالک رسمی محمدتقی مجیدی 
سرمزده احدی از ورثه حجی حسین مجیدی سرمزده محرز گردیده است .لذا به منظور 

اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص 
نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند ازتاریخ انتشار 
اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ، 
ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض ، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم 
نمایند .بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات 
سند مالکیت صادر خواهد شد . تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/08/13. تاریخ انتشار نوبت 

دوم: 1404/08/27 م.الف511
  احمد جهانگیر– رئیس ثبت اسناد و املاک کاشمر

511/10اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک مشهد ناحیه  چهار

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد 
سند رسمی

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و 
اراضی و ساختمانهای  فاقد سند رسمی . برابر رای شماره 140460306267005452  
مورخ1404/07/21 ورای اصلاحی 140460306267005905 مورخ 1404/08/03 
هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 
مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک مشهد ناحیه چهار تصرفات مالکانه بلامعارض 
متقاضی آقای موسی زمانیان گوارشکی فرزند علی به شماره شناسنامه 26در ششدانگ 
یک  قطعه زمین مزروعی به مساحت11322/72  متر مربع قسمتی از پلاک18 اصلی  
بخش 11واقع در اراضی ولی آباد از محل مالکیت علی زمانیان گوارشکی محرز گردیده 
است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در 
صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می 
توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس 
از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع 
قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض 
طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/08/13. تاریخ 

انتشار نوبت دوم: 1404/08/28 م.الف7911
 حمیدرضا افشار- رئیس ثبت اسناد و املاک منطقه چهار مشهد

511/11اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی 
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک کاشمر 

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد 
سند رسمی

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و 
اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره140460306012000518  

هیات اول کلاسه 1343-1403 موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک کاشمر تصرفات 
مالکانه بلامعارض متقاضی آقای حمیدرضا حسین پور به شناسنامه شماره 32 کد ملی 
0902266160صادره فرزند حسن در ششدانگ  یک قطعه باغ به مساحت4903/91  
متر مربع  ، پلاک ثبتی60  اصلی واقع در بخش3 حوزه ثبت ملک کاشمر خریداری از 
مالک رسمی احمد حجابی کجغنه محرز گردیده است .لذا به منظور اطلاع عموم مراتب 
در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند 
مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند ازتاریخ انتشار اولین آگهی به مدت 
دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ، ظرف مدت یک ماه از 
تاریخ تسلیم اعتراض ، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند .بدیهی است 
در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر 
خواهد شد . تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/08/03. تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/08/13 

م.الف511
  احمد جهانگیر– رئیس ثبت اسناد و املاک کاشمر

12 /511اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک مشهد ناحیه  چهار

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد 
سند رسمی

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی 
و اراضی و ساختمانهای  فاقد سند رسمی . برابر رای شماره 140460306267005

246مورخ1404/07/16 هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی 
و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک مشهد ناحیه 
چهار تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی خانم مرضیه لشکری دربندی فرزند غلامرضا 
بشماره شناسنامه1172 صادره از مشهد در ششدانگ یک باب منزل مسکونی به مساحت 
69/55 متر مربع قسمتی از پلاک 98992 فرعی از175  اصلی بخش10 واقع در امامیه 
17 عرفانی 3/2 پلاک 1/17  از محل مالکیت مشاعی متقاضی  محرز گردیده است. لذا 
به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که 
اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ 
انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، 
ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم 
نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات 
سند مالکیت صادر خواهد شد. تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/08/13. تاریخ انتشار نوبت 

دوم: 1404/08/28 م.الف7950
 حمیدرضا افشار- رئیس ثبت اسناد و املاک منطقه چهار مشهد
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اتحادیه کشوری کسب‌وکار‌های  رئیس 
مجموع  شاید  می‌گوید:  مجازی 
سرمایه‌گذاری در طول سال‌های اخیر 
در اکوسیستم کسب و کار‌های آنلاین در 
ایران، ۵۰۰ میلیون دلار باشد؛ اما مشاهده 
می‌کنیم به یکباره یک کسب و کار در 
ترکیه در یک راند سرمایه گذاری یک الی 

دو میلیارد دلار سرمایه جذب می‌کند.
به گزارش روزنامه »صبح امروز« و به 
نقل از اقتصاد۲۴- هوش مصنوعی در 
دنیا انقلاب به پا کرده و جهان با سرعت 
بی‌سابقه به سمت اقتصاد دیجیتال در 
حرکت است، اما کاربران ایرانی همچنان 
اندر خم فیلترینگ و کندی سرعت 
اینترنت هستند. گزارش اخیر اسپیدتست 
نشان می‌دهد که سرعت اینترنت موبایل و 
ثابت در ایران در شهریور ۱۴۰۴ به ترتیب 

شش و چهار پله سقوط کرده است.
در یک کشور با اقتصاد نرمال، چنین 
آماری می‌توانست ضربه‌ای بر پیکره 
اقتصاد دیجیتال باشد، اما با وضعیت 
اینترنت ایران، اقتصاد دیجیتال بیشتر 
به شوخی می‌ماند. با این حال این 
سقوط نشانه‌ای از چالش‌های عمیق‌تر 
در زیرساخت ارتباطی کشور است 
که مستقیما بر رشد کسب و کار‌های 
اینترنتی، بهره‌وری نیروی کار و جایگاه 

ایران در بازار جهانی تأثیر می‌گذارد.
مقایسه وضعیت اینترنت ایران در 

سال ۲۰۲۵ با کشور‌های منطقه
بر اساس گزارش اسپیدتست در سپتامبر 
۲۰۲۵، میانگین سرعت اینترنت موبایل 
ایران ۵۵.۳۰ مگابیت بر ثانیه و سرعت 
اینترنت ثابت ۱۹.۲۳ مگابیت بر ثانیه 
بوده است. این در حالی است که میانگین 
جهانی برای اینترنت موبایل ۹۳.۴۷ و برای 
اینترنت ثابت ۱۰۶.۸۴ مگابیت بر ثانیه 

گزارش شده است.
رتبه ایران در اینترنت موبایل به جایگاه 
۱۴۲ جهانی و در اینترنت ثابت به رتبه 
۷۵ سقوط کرده است. بر اساس داده‌های 
منتشرشده از شاخص اسپیدتست در 
سپتامبر ۲۰۲۵، در حالی‌که کشور‌های 
حوزه خلیج فارس مانند امارات متحده 
عربی، قطر و کویت در میان سریع‌ترین 
کشور‌ها از نظر سرعت اینترنت موبایل و 
ثابت قرار گرفته‌اند. با وجود رتبه‌های پایین 
عراق )۱۱۶( و یمن )۱۳۷( در جدول 
جهانی، هر دو کشور در سپتامبر با ثبت 
سرعت متوسط ۴۱.۸۵ و ۲۰.۴۱ مگابیت 
بر ثانیه در اینترنت ثابت، عملکردی بهتر از 

ایران داشته‌اند.

ضرر میلیون دلاری قطعی اینترنت به 
اقتصاد ایران

در جریان اختلال گسترده اینترنت ایران 
در پی حمله نظامی اسرائیل، تقریبا کل 
ارتباطات بین‌المللی کشور مختل شد و 
سطح دسترسی به اینترنت جهانی به کمتر 

از ۳ درصد وضعیت عادی رسید.
این وضعیت، به‌ویژه در روز‌های ۱۷ تا 
۲۸ خرداد، موجب توقف بخش بزرگی از 
فعالیت‌های اقتصادی، به‌ویژه در صنایع 
دیجیتال، تجارت الکترونیک، خدمات 
مالی آنلاین و حمل‌ونقل هوشمند شد. 
طبق داده‌های منتشرشده، بیش از ۴۱ 
درصد از شرکت‌های فناوری در این مدت 
بین ۲۵ تا ۵۰ درصد از درآمد خود را از 
دست دادند و حدود ۴۷ درصد دیگر نیز 
با افت فروش بیش از ۵۰ درصدی مواجه 
شدند. این قطعی‌ها فقط به کسب‌وکار‌های 
دیجیتال محدود نبود و زنجیره تأمین کالا، 
خدمات بانکی، پرداخت‌های الکترونیکی و 
حتی فعالیت روزمره شرکت‌های غیر‌فناور 

را نیز دچار اختلال کرد.
برآورد‌های انجمن صنفی کسب و 
کار‌های اینترنتی نشان می‌دهد هر ساعت 
قطعی اینترنت حدود ۱.۵ میلیون دلار زیان 

مستقیم به اقتصاد کشور تحمیل می‌کند.

نه سرمایه‌گذار داخلی و نه خارجی در 
حوزه فناوری در ایران نداریم

رضا الفت نسب، رئیس اتحادیه 
کسب‌وکار‌های مجازی در پاسخ به اینکه 
آیا می‌توان گفت وضعیت فعلی اینترنت 
ایران به مانعی برای توسعه اقتصادی تبدیل 
شده است؟ به اقتصاد ۲۴ گفت: »قطعا 
همینطور است. اقتصاد دیجیتال فعالیت 

اقتصادی است که در بستر فضای مجازی 
انجام می‌شود و ابزار مهمش اینترنت است. 
از این رو هرگونه اختلال و کندی سرعت 
پایین آن می‌تواند تاثیر مستقیمی بر توسعه 
یا افت اقتصاد داشته باشد. حدود ۲۰ سالی 
می‌شود که کسب و کار‌های اینترنتی را 
در ایران داریم، اما متاسفانه از همان زمان 
مشکل کندی و قطعی‌های مکرر اینترنت؛ 
چه در اینترنت ثابت و چه تلفن همراه را 

همواره داشته‌ایم.«
وی ادامه داد: »ما این موضوع را بار‌ها 
درخواست و بیان کرده‌ایم تا وضعیت 
اینترنت بهبود پیدا کند ولی به سرانجام 
نرسیده است. تابستان امسال هم با توجه به 
قطعی مکرر برق، وضعیت بدتر شد و تاثیر 
بسیاری بدی بر استفاده کاربران گذاشت 
و مشکلاتی برای کسب و کار‌ها به وجود 
آورد. حال این مشکلات را در کنار وضعیت 
اقتصادی بگذارید که باعث کاهش فروش 
هم شده است؛ بنابراین کسب و کار‌ها در 
وضعیت بغرنجی قرار دارند و امیدواریم 
شرایط حداقل در بخش سرعت اینترنت 

تغییر پیدا کند و بهتر شود.«
الفت نسب در پاسخ به اینکه اساسا 
اقتصاد دیجیتال و تلاش برای جذب 
سرمایه‌گذار خارجی در حوزه فناوری 
برای سیاست‌گذاران اهمیتی دارد یا خیر؟ 
عنوان کرد: »سرمایه‎گذار خارجی که 
کیمیاست؛ حتی سرمایه‌گذار داخلی هم با 
شرایط فعلی که ریسک سرمایه‌گذاری در 
استارتاپ‌های ایرانی افزایش پیدا کرده، به 
سختی پیدا می‌شود. سرمایه‌گذاران داخلی 
محتاط شده‌اند و سرمایه‌گذار خارجی که 
جای خود، اصلا نداریم. نبود سرمایه‌گذار 
با توجه به شرایطی که در دنیا و منطقه 

می‌بینیم، باعث شده هم کاهش رشد 
فروش را داشته باشیم و هم اینکه کسب و 
کار‌های کوچک‌تر نمی‌توانند در این اوضاع 

ادامه فعالیت دهند.«
سهم ۵۰۰ میلیون دلاری ایران از 
کل سرمایه‌گذاری در اکوسیستم 

کسب‌وکارها
رئیس اتحادیه کسب وکار‌های مجازی با 
مقایسه میزان سرمایه‌گذاری ایران در حوزه 
فناوری با کشور‌های همسایه گفت: »شاید 
مجموع سرمایه‌گذاری در طول سال‌های 
اخیر در اکوسیستم کسب و کار‌های 
آنلاین در ایران، ۵۰۰ میلیون دلار باشد، اما 
مشاهده می‌کنیم به یکباره یک کسب و کار 
در ترکیه در یک راند سرمایه گذاری یک 
الی دو میلیارد دلار سرمایه جذب می‌کند. 
این نشان می‌دهد کسب و کار‌ها به شدت 
شرایط بدی را دارند تجربه می‌کنند. آن هم 
شرایطی که خودشان نقشی در آن ندارند 
و دولت باید این موضوع را رسیدگی کند.«

وی ادامه داد: »هر دولت و هر مجلسی 
با شعار‌هایی درباره رشد اقتصاد دیجیتال 
می‌آید و بدون تغییری می‌رود. اپراتور‌ها 
مدام اعلام می‌کنند که تجهیزات ما دیگر 
جوابگو نیست و باید تعویض شوند ولی 
گویی موضوع مهمی برای سیاست‌گذاران 
و تصمیم‌گیران نیست. درصورتی که به 
باور من اگر اقتصاد دیجیتال در کشور رشد 
پیدا کند، قطعا اتفاقات بسیار خوبی را در 
سایر بخش‌ها می‌تواند رقم بزند. ما امروز 
ظرفیت‌های بسیار خوبی را در کسب و 
کار‌ها می‌بینیم. مثالش همین تاکسی‌های 
اینترنتی است که مردم روزانه استفاده 
می‌کنند. حال این را به بخش نظام توزیع 
کالا‌های اساسی تعمیم دهید که اگر به ما 
اجازه دهند، می‌توانیم موضوعات مختلفی 
را حل و فصل کنیم؛ بنابراین اقتصاد 
دیجیتال می‌تواند به کشور کمک کند 
ولی دیده نمی‌شود.« الفت نسب با اشاره 
به مهاجرت فعالان حوزه آی‌تی، بیان کرد: 
»متاسفانه این همه نیروی انسانی نخبه 
وجود دارد ولی آنطور که شایسته است از 
آنها استفاده نمی‌شود. در کنار همه اینها 
کشور‌های همسایه هستند که پیشنهادات 
چشم‌گیری چه برای کسانی که در حوزه 
اقتصاد دیجیتال کار می‌کنند و چه برای 
خود مجموعه پیشنهاد دارند که مدیران 
بیایند و کسب و کار را از فلان کشور راه 
اندازی کنند. این اتفاق به باور من یک 
اتفاق ناگوار است. کشور همین چند سال 
سرمایه جوان انسانی را دارد، اما این سرمایه 
در حال کم شدن است که خسرانی برای 

کشور است.«

در گفت‌وگو با رئیس اتحادیه کسب‌وکار‌های مجازی مطرح شد؛

جهان در پی توسعه هوش مصنوعی و ایران اندر 
خم فیلترینگ و کندی اینترنت

تازه‌ترین جزئیات پیش ثبت نام حج و 
سفرهای عمره ۱۴۰۵

رئیس سازمان حج و زیارت جزئیات پیش ثبت نام حج و سفرهای 
عمره ۱۴۰۵ را تشریح کرد و از سفر هیئتی به دعوت وزیر حج و عمره 

عربستان برای مذاکرات حج تمتع آتی خبر داد.
به گزارش روزنامه »صبح امروز« و به نقل از خبرآنلاین، علی رضا 
رشیدیان رئیس سازمان حج و زیارت با اشاره به اینکه پیش ثبت نام 
حج از ۲۰ مهر ماه آغاز شده و همچنان تا ظرفیت موجود ادامه دارد 
گفت: دارندگان قبوض ودیعه گذاری تا پایان بهمن ماه ۸۶ می‌توانند در 

استان‌های دارای ظرفیت خالی نام نویسی کنند.
وی افزود: متقاضیان می‌بایست با ورود به سامانه حج من به آدرس 
my.haj.ir نام نویسی خود را طبق اطلاعیه سازمان حج و زیارت 
انجام دهند. رئیس سازمان حج و زیارت با بیان اینکه تا عصر امروز 
یازدهم آبان ماه بیشتر ۵۴ هزار نفر نام نویسی کرده اند گفت: توصیه 
می‌شود که اولویت‌های اعلامی هر چه سریع‌تر نام نویسی خود را در 

ظرفیت موجود انجام دهند.
وی با بیان اینکه استان‌های خراسان رضوی و تهران در پیش ثبت نام 
اول هستند، افزود: میانگین سنی ثبت نام کنندگان ۵۷ سال می‌باشد 

که ۵۵ درصد را بانوان و ۴۵ درصد را آقایان تشکیل می‌دهند.
رشیدیان اظهار کرد: تسریع در پیش ثبت نام موجب می‌شود تا 
برنامه ریزی های اجرایی سرعت بیشتری بگیرد چنانکه قراردادهای 
در نظر گرفته شده همانند اسکان تکمیل گشته و سایر اقدامات نیز 

در حال انجام است.
وی در خصوص قراردادهای اسکان گفت: با توجه به زمانبندی 
مناسب در عقد قرارداد اسکان، حدود ۳ تا ۵ درصد کاهش قیمت در 
این خصوص را نسبت به سال گذشته شاهدیم که این مهم نیز بر مبنای 

حفظ کیفیت انجام گرفته است.
رئیس سازمان حج و زیارت تاکید کرد: در تلاشیم که قراردادهای 
مربوط به حمل و نقل، تغذیه و تدارکات و سایر خدمات هر چه سریع‌تر 
نهایی شود تا بتوانیم اطلاع رسانی لازم را برای متقاضیان در خصوص 

آغاز معاینات و سپس انتخاب کاروان داشته باشیم.
رشیدیان از سفر خود در رأس هیئتی به عربستان سعودی خبر داد 
و گفت: به دعوت وزارت حج و عمره عربستان ان شاالله به منظور انجام 
مذاکرات حج تمتع آتی و شرکت در کنفرانسی پیرامون این موضوع 
و همچنین نمایشگاهی در رابطه با حج تمتع، سفری را به عربستان 
سعودی خواهیم داشت که امیدواریم دستاوردهای خوبی را برای زائران 

کشورمان در پی داشته باشد.
رئیس سازمان حج و زیارت درباره سفرهای عمره مفرده نیز گفت: 
نام نویسی از اولویت‌ها در کاروان‌ها در حال انجام است و از روز ۱۲ آبان 
هم بر تعداد اعزام‌ها به جده و مدینه اضافه می‌شود و روزانه ۱۳۵۰ نفر 
به سرزمین وحی مشرف می‌گردند. وی افزود: در این دوره از اعزام‌های 
عمره، نام نویسی از زوج‌های جوان را که طی یکسال اخیر ازدواج کرده 
اند داشته ایم که با توجه به استقبال متقاضیان این ثبت نام که بدون 
فیش عمره می‌باشد و تنها هزینه کاروان پرداخت خواهد شد، ادامه 
دارد. رئیس سازمان حج زیارت در خصوص عمره دانشگاهیان نیز گفت: 
از ۲۵ آبان ماه بیش از ۸ هزار نفر طی بازه زمانی تعیین شده به سرزمین 
وحی مشرف خواهند شد. ضمن اینکه برنامه ریزی مطلوب برای عمره 
دانش آموزی نیز انجام گرفته و اعزام این دسته از متقاضیان نیز بنا بر 

برنامه ریزی ها انجام می‌گیرد.
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 مدیرکل دفتر کالایی سازمان توسعه تجارت 
کشور با اشاره به ظرفیت‌های خالی واحدهای 
تولیدی صنعتی گفت: تولید بدون کارخانه محور 
جدید و از راهبردهای اصلی توسعه صادرات در 

کشور است.
به گزارش ایرنا، محمود بازاری روز گذشته در 
نشست کمیسیون برند و تولید بدون کارخانه 
اتاق بازرگانی خراسان رضوی از تدوین برنامه 
»پیشران‌های بزرگ صادراتی« در شورای عالی 
صادرات خبر داد که بخشی از آن بر پایه تولید 

بدون کارخانه استوار است.
وی اظهار کرد: طرح تولید بدون کارخانه 
می‌تواند با تسهیل تولید، استفاده از ظرفیت‌های 
موجود و در نهایت توسعه صادرات؛ ارزآوری 
کشور را افزایش دهد اما تحقق آن نیازمند 
بازنگری در مصوبات این حیطه و حذف 

مجوزهای زائد است.
بازاری افزود: در واقع صاحبان برند باید 
بتوانند از ظرفیت خالی دیگر واحدهای صنعتی 
استفاده کنند از این رو سازمان توسعه تجارت 
با همکاری اتاق‌های بازرگانی در مسیر اصلاح 
فرآیندها و حذف مجوزهای غیرضروری حرکت 
می‌کند تا زمینه استفاده بهینه از ظرفیت‌های 
خالی تولیدی و تحقق اهداف برنامه هفتم توسعه 

فراهم شود.
او  با اشاره به اینکه این مفهوم پیش‌تر با 
عنوان »پرایوت لیبل« شناخته می‌شد، افزود: 
در همکاری با اتاق بازرگانی خراسان رضوی 
نخستین اجلاس ملی پرایوت لیبل در دست 

برنامه‌ریزی است.
بازاری همچنین با اشاره به مشکلات اجرایی 
این طرح در گمرک و نهادهای اجرایی خواستار 
تسهیل فرآیندها شد و گفت: فعالان اقتصادی 

گزارش‌های تجربی خود را از اجرای این طرح 
ارسال کنند.

تولید بدون کارخانه، بهترین شیوه 
بهره‌برداری از ظرفیت‌ خالی صنایع

رئیس کمیسیون برند و تولید بدون کارخانه 
اتاق بازرگانی خراسان رضوی در این نشست 
گفت: اهمیت مقوله تولید بدون کارخانه 
در تمرکز بر استفاده از ظرفیت‌های خالی 
کارخانجات نهفته است؛ موضوعی که در قانون 

برنامه هفتم توسعه نیز به آن تاکید شده است.
احمد اثنی عشری اظهار کرد: بر اساس این 
قانون هشت درصد از رشد اقتصادی کشور باید 
از محل بهره‌وری و رشد تولید حاصل شود و 
بخش عمده‌ای از راهکار تحقق این هدف به 
استفاده از ظرفیت‌های بلااستفاده در واحدهای 
تولیدی بازمی‌گردد بدین منظور شناسایی و 
اتصال ظرفیت‌های خالی صنایع می‌تواند با 
جذب سرمایه‌گذاری جدید موجب افزایش 
بهره‌وری، توسعه تولید و رشد اقتصادی کشور 

شود.
وی هدف نهایی این کمیسیون را ارتقای 
بهره‌وری در سطح ملی و تسهیل در بهبود 
شرایط تولید از طریق ارائه پیشنهادهای 

اصلاحی در قوانین عنوان کرد.
عضو هیات رئیسه اتاق بازرگانی خراسان 
رضوی نیز در این نشست با تبیین مفهوم »تولید 
بدون کارخانه« توضیح داد: کارخانه به معنای 
محلی است که در آن کار و تولید می‌شود؛ 
این مفهوم تنها به صنعت محدود نیست و 
شامل کشاورزی، باغداری و سایر فعالیت‌های 
تولیدی نیز می‌شود. در تولید بدون کارخانه، 
شخص، مالک محل فیزیکی تولید نیست بلکه 
از ظرفیت‌های موجود در کارگاه‌ها و واحدهای 

دیگر استفاده می‌کند. این مفهوم باید به‌صورت 
دقیق و رسمی ثبت شود تا برداشت‌های 

نادرست از آن جلوگیری شود.
محمدحسین روشنک، درباره فرآیند صدور 
مجوزها توضیح داد: برخلاف تولید کارخانه‌ای 
که برای آن یک پروانه صادر می‌شود در تولید 
بدون کارخانه ممکن است برای هر کالای دارای 
قرارداد تولید، پروانه‌ای جداگانه صادر شود به 
همین دلیل صدور مجوز در این بخش پیچیده‌تر 

اما تخصصی‌تر است.
طراحی پلت فرمی برای اتصال ذی نفعان 

تولید بدون کارخانه
نایب‌ رئیس کمیسیون برند و تولید بدون 
کارخانه اتاق بازرگانی خراسان رضوی نیز در این 
نشست گفت: در زمان آغاز فعالیت کمیسیون 
تنها سه پروانه تولید بدون کارخانه در خراسان 
رضوی صادر شده بود اما امروز این تعداد به 
حدود ۶۵ مورد رسیده است. این رشد حاصل 
همکاری دستگاه‌های اجرایی، پیگیری‌های 

مستمر اتاق و مشارکت بخش خصوصی است.
فاطمه جمیلی با اشاره به روند گذشته صدور 
مجوزها اظهار کرد: پیش‌تر، اداره کل صمت 
به متقاضیانی که فاقد جواز تأسیس یا پروانه 
بهره‌برداری بودند، نامه‌ای برای ثبت برند در 
اداره مالکیت معنوی صادر می‌کرد. پس از ثبت 
برند قرارداد همکاری میان تولیدکننده و صاحب 
برند منعقد می‌شد؛ هرچند این روش به‌طور 
موقت فعالیت را ممکن می‌کرد اما با چالش‌هایی 

همراه بود که اکنون در حال رفع شدن است.
او ادامه داد: در ماه‌های اخیر نگاه مسئولان 
و دستگاه‌های اجرایی نسبت به »تولید 
بدون کارخانه« تخصصی‌تر شده و تعاملات 

اثربخش‌تری شکل گرفته است.

نایب‌ رئیس کمیسیون برند و تولید بدون 
کارخانه اتاق بازرگانی خراسان رضوی، گسترش 
شبکه ارتباطی فعالان این حوزه را یکی از 
رسالت‌های اصلی کمیسیون عنوان کرد و گفت: 
طرحی پژوهشی در اتاق بازرگانی مصوب شده 
که هدف آن ایجاد یک پلتفرم آنلاین برای 
اتصال تمامی ذی‌نفعان حوزه تولید و برند است.

در این سامانه تولیدکنندگان، صاحبان برند، 
طراحان گرافیک، متخصصان مالکیت معنوی و 
دیگر فعالان مرتبط می‌توانند همکاری‌های مؤثر 

و منسجم‌تری داشته باشند.
جمیلی تاکید کرد: ایجاد این بستر دیجیتال 
گامی مهم در مسیر هم‌افزایی میان بخش‌های 
مختلف زنجیره تولید و برند است و می‌تواند 
به ارتقای شفافیت، سرعت و بهره‌وری در 
فعالیت‌های صنعتی و تجاری استان کمک کند.

صدور بیش از ۶۰ مجوز »تولید بدون 
کارخانه« در خراسان رضوی

معاون صنایع اداره کل صنعت، معدن و 
تجارت خراسان رضوی نیز در این نشست گفت: 
از زمان اجرای دستورالعمل صدور مجوز تولید 
بدون کارخانه در سال ۱۴۰۰ تاکنون بیش از 

۶۰ مجوز در استان صادر شده است.
ناصر بهداد با اشاره به ابلاغ دستورالعمل جدید 
سرمایه‌گذاری صنعتی گفت: در این دستورالعمل 
مزایای تازه‌ای برای دارندگان گواهی تولید بدون 
کارخانه در نظر گرفته شده که از جمله آن‌ها 
امکان ثبت سفارش برای واردات مواد اولیه 
بر اساس ماده ۱۲۱ قانون مقررات صادرات و 

واردات است.
در ادامه این نشست اعضای کمیسیون به 
طرح مشکلات تولید بدون کارخانه پرداختند. 
رضا تیمورتاش عضو کمیسیون برند و تولید 

بدون کارخانه اتاق بازرگانی خراسان رضوی 
به بیان مشکلات فعالان فاقد فضای تولیدی 
ملکی پرداخت و گفت: تولیدکنندگانی که از 
تجهیزات دیگران استفاده می‌کنند با هزینه‌های 
چندبرابری در بخش‌هایی چون اخذ مجوزهای 
فنی، دستمزد نیروهای متخصص و اجاره فضا 
مواجهند از این‌رو بازنگری در مقررات مرتبط 
برای حمایت مؤثر از فعالان حوزه تولید بدون 

کارخانه ضروری است.
بامشکی، رئیس کمیسیون مدیریت  سعید 
واردات اتاق بازرگانی خراسان رضوی نیز با 
تاکید بر ضرورت به رسمیت شناختن جایگاه 
فعالان حوزه تولید بدون کارخانه گفت: فعالان 
این بخش باید در نظام‌های اجرایی و قانونی 
کشور به‌عنوان تولیدکنندگان واقعی شناخته 
شوند. متاسفانه در حال حاضر برخی فرآیندهای 
مربوط به استاندارد و گمرک همچنان با 

مشکلاتی همراه است.
زهرا اطهری عضو کمیسیون برند و تولید 
بدون کارخانه اتاق بازرگانی خراسان رضوی نیز 
بر لزوم رفع مشکلات مربوط به صدور مجوزها، 
استفاده از فناوری‌های نوین همچون هوش 
مصنوعی در ارزیابی برندها و تخصصی‌تر شدن 

دادگاه‌های مالکیت فکری تاکید کرد.

تولید بدون کارخانه
 محور جدید توسعه صادرات در کشور

511/1اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک تایباد 

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد 
سند رسمی

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی 
و ساختمانهای  فاقد سند رسمی . برابر رای شماره 140460306015005077 هیات اول 
موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر 
در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک  تایباد تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای جلیل علی 
میرزائی به شناسنامه شماره 77 کد ملی 0749348313 صادره تایباد فرزند غلام حسن 
در ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 12502/47 متر مربع پلاک شماره251 
اصلی واقع در خراسان رضوی بخش 14 مشهد حوزه ثبت ملک تایباد و از محل قسمتی از 
مالکیت متقاضی و قسمتی از پلاک محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب 
در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند 
مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو 
ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ 
تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت 
انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. 

تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/07/28. تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/08/13 م.الف243
 رسول طاهری زاده- رئیس ثبت اسناد و املاک تایباد

511/2اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک تایباد 

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی 
و ساختمانهای  فاقد سند رسمی . برابر رای شماره 140460306015005125 هیات 
اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 
مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک  تایباد تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای 
عبدالحمید رجبعلی زاده به شناسنامه شماره 9405 کد ملی 0748434038 صادره تایباد 
فرزند عبدالقادر در ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 203300 متر مربع 
پلاک شماره 722 فرعی از 148 اصلی واقع در خراسان رضوی بخش 14  مشهد حوزه 
ثبت ملک تایباد و از محل قسمتی از مالکیت غلامعلی اسکندری و قسمتی از پلاک محرز 
گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود 
در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می 
توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس 
از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع 
قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض 
طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/07/28. تاریخ 

انتشار نوبت دوم: 1404/08/13 م.الف245
 رسول طاهری زاده- رئیس ثبت اسناد و املاک تایباد

511/3اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک مشهد ناحیه دو

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد 
سند رسمی

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و 

اراضی و ساختمانهای  فاقد سند رسمی . برابر رای شماره 140460306004004548  
مورخ 1404/06/29هیات اول /دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک مشهد ناحیه دو 
تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی  آقای اسمعیل براتی پرکندآباد فرزند علی به شماره 
شناسنامه 315 صادره از مشهد در ششدانگ یک قطعه زمین محصور با کاربری زراعی به 
مساحت 6549 متر مربع قسمتی از پلاک ثبتی 6  اصلی واقع در اراضی کلاته مرشد قلی 
خراسان رضوی بخش 10 حوزه ثبت ملک مشهد ناحیه دو خریداری از مالک رسمی آقای 
قنبر حیدری محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 
روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی 
داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این 
اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست 
خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و 
عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. تاریخ انتشار نوبت اول: 

1404/07/28. تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/08/13 م.الف7726
بشیر پاشائی ـ رئیس ثبت اسناد و املاک منطقه دو مشهد

511/4اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
آگهی قانون تعیین تکلیف وضعیت اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای  فاقد سند رسمی . برابر رای 

شماره140460306271004611مورخ 1404/06/25 هیات  موضوع قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی 

حوزه ثبت ملک مشهد منطقه پنج تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی  آقای غلام علی 
اسروش فرزند مهدی بشماره شناسنامه 146 صادره از مشهد در ششدانگ یکباب منزل 
به مساحت 258/75 متر مربع قسمتی از پلاک 74 فرعی از 2 اصلی واقع در اراضی میل 
کاریز خراسان رضوی بخش 9 حوزه ثبت ملک مشهد منطقه پنج ) از محل مالکیت بانو 
ماشالله رحیم زاده عسکری( محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در 

دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند 
مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت 
دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از 
تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است 
در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر 
خواهد شد.ضمنا صدور سند مانع از مراجعه متضرر به دادگاه نخواهد شد. تاریخ انتشار 

نوبت اول: 1404/07/28. تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/08/13 م.الف7744
امید خیر خواه –رئیس ثبت اسناد واملاک منطقه 5 مشهد

511/5اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک چناران 

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد 
سند رسمی

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و 
اراضی و ساختمانهای  فاقد سند رسمی . برابر رای شماره 140460306009002366 
مورخه 1404/06/30 هیات دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک چناران تصرفات 
مالکانه بلامعارض متقاضی آقای/ خانم مهبد موفقی فرزند غلامرضا به شماره شناسنامه 

85325  در ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت  24509 متر مربع پلاک 0  
فرعی از 252- اصلی واقع در بخش 7 شهرستان چناران استان خراسان رضوی از محل 
مالکیت آقایان مهبد موفقی و غلامرضا موفقی تایید محرز گردیده است. لذا به منظور 
اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص 
نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار 
اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف 
مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. 
بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند 
مالکیت صادر خواهد شد. تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/07/28. تاریخ انتشار نوبت دوم: 

1404/08/13 م.الف496
سید محمدباقر حسینی جهانگیر ـ رئیس ثبت اسناد و املاک چناران

511/6آگهی موضوع ماده 3 ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی 
واراضی وساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره 140460306011007776 مورخه 1404/06/24هیات قانون 
مذکورمستقر در ثبت سبزوار تصرفات مالکانه و بلا معارض عسکر لندرانی     به ش 
ش 409وشماره ملی 0792023439صادره از سبزوار فرزند محمدحسن در ششدانگ 
اعیانی یکباب ساختمان   به مساحت 105/32مترمربع قسمتی  از پلاک  520فرعی از 
7اصلی واقع در بخش 12 سبزوار بلاالواسطه از محل مالکیت موقوفه محمدعلی به تولیت 
محمدحسن زیبائی ثانی)که عرصه ملک موقوفه ورعایت شروط مندرج در سند الزامیست 
( محرزگردیده است . لذا مراتب به منظور اطلاع عموم دردونوبت به فاصله 15 روز آگهی 
می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت  اعتراض دارند می توانند 
از تاریخ انتشار نوبت اول  آگهی به مدت دوماه اعتراض خود راه به این اداره تسلیم وضمن 
اقامه دعوی از طریق مراجع قضائی در مهلت یکماهه گواهی تقدیم دادخواست ارائه نمایند.

در صورت انقضای مهلت مذکوروعدم وصول اعتراض سند مالکیت طبق مقررات صادر 
خواهد شد . مالف 404/1488

تاریخ انتشار نوبت اول 1404/08/13
تاریخ انتشار نوبت دوم1404/08/28 

رئیس ثبت اسناد واملاک سبزوار-علی آب باریکی
511/7آگهی موضوع ماده 3 ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی 

واراضی وساختمانهای فاقد سند رسمی
برابر رای شماره 140460306011008538 مورخه 1404/07/5هیات قانون 
مذکورمستقر در ثبت سبزوار تصرفات مالکانه و بلا معارض فرزانه طبسی     به ش ش 
4682وشماره ملی 0793640121صادره از سبزوار فرزند حسن در ششدانگ یک قطعه 
باغ    به مساحت 582/93مترمربع قسمتی  از پلاک  313 فرعی از 19اصلی واقع در 
بخش 5 سبزوار مع الواسطه از محل مالکیت مالک رسمی حسن طبسی محرزگردیده 
است . لذا مراتب به منظور اطلاع عموم دردونوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در 
صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت  اعتراض دارند می توانند از تاریخ انتشار 
نوبت اول  آگهی به مدت دوماه اعتراض خود راه به این اداره تسلیم وضمن اقامه دعوی 
از طریق مراجع قضائی در مهلت یکماهه گواهی تقدیم دادخواست ارائه نمایند.در صورت 
انقضای مهلت مذکوروعدم وصول اعتراض سند مالکیت طبق مقررات صادر خواهد شد 

. مالف 404/1487
تاریخ انتشار نوبت اول 1404/08/13- تاریخ انتشار نوبت دوم1404/08/28 
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فاجعه  یک  تنها  امروز  خشکسالی 
بحران  بلکه  نیست،  زیست‌محیطی 
چندوجهی اقتصادی، اجتماعی و حتی 
امنیتی است. پاییز بی‌باران ۱۴۰۴ شاید 
مقدمه‌ای باشد برای آینده‌ای که در آن آب، 
مهم‌ترین و کمیاب‌ترین کالای اقتصادی 
کشور خواهد بود؛ آینده‌ای که اگر امروز به 
آن نپردازیم، فردا دیگر فرصتی برای جبران 

نخواهد بود.
به گزارش روزنامه »صبح امروز« و به نقل 
از اقتصاد۲۴-  - پاییز ۱۴۰۴ از راه رسیده، 
اما هنوز بویی از باران در هوای ایران نیست. 
زمین ترک خورده، سد‌ها تشنه مانده‌اند و 
چاه‌ها تا عمق زمین فرو رفته‌اند. در پاییز 
تهران دیگر خبری از بلوار کشاورز نمناک 
و خیس و بارانی نیست. دیگر به هوای نم 
باران کسی سراغ از دارآباد نمی‌گیرد و آدم‌ها 
سردرگریبان از کنار پارک شهر می‌گذرند 
بدون هیچ خیالی از نم باران پاییزی یا حتی 
امید به هوایی خوش که در سینه فرو ببرند.

تهران باران نمی‌بارد، تهران دیگر آب 
ندارد، تهران درگیر فرونشست است و دیو 
بحران‌های اجتماعی و اقتصادی نه فقط در 

تهران که در تمام ایران تنوره می‌کشد.
سازمان هواشناسی ایران اکنون از 
»بدترین پاییز ۵۷ سال اخیر« در ایران و 
خاورمیانه خبر می‌دهد؛ پاییزی که قرار است 
نه‌تنها رودخانه‌ها و سدها، بلکه رگ حیات 
کشاورزی، معیشت روستایی و حتی امنیت 

غذایی کشور را تحت تأثیر قرار دهد.
به گزارش اقتصاد ۲۴، رئیس مرکز مدیریت 
بحران خشکسالی سازمان هواشناسی هشدار 
داده که »امسال کشور وارد فاز ال‌نینو 
نمی‌شود و بین خنثی تا لانینا ضعیف قرار 
دارد، بنابراین انتظار بارش‌های جبرانی را 

نباید داشت.«
از نیمه شهریور تا امروز، میانگین بارش 
در کشور کمتر از ۳۰ درصد نرمال بوده و 
تهران، اصفهان، یزد و کرمان در صف نخست 
شهر‌هایی قرار دارند که به گفته کارشناسان 
»تا آستانه روز صفر آبی« رسیده‌اند؛ روزی 
که در آن آب لوله‌ها دیگر جاری نخواهد بود.

خشکسالی‌ای که ادامه دارد؛ بدترین 
پاییز نیم‌قرن اخیر

در همین حال سازمان هواشناسی ایران 
به‌تازگی در گزارشی رسمی اعلام کرده است 
که ایران در حال تجربه »ششمین سال 
پیاپی خشکسالی« است و تا پایان آبان‌ماه 
»بارش قابل توجهی در کشور رخ نخواهد 

داد«.
به گزارش اقتصاد ۲۴، »احد وظیفه«، 
رئیس مرکز ملی اقلیم و مدیریت بحران 
خشکسالی در همین باره می‌گوید: »طبق 
داده‌های ۵۷ سال گذشته، پاییز امسال 
یکی از خشک‌ترین و کم‌بارش‌ترین فصول 
در ایران و کل خاورمیانه خواهد بود. منابع 
آب سطحی و سد‌ها در وضعیت بحرانی قرار 
گرفته‌اند و نیمه دوم سال هم کمبود‌های 

نیمه اول را جبران نخواهد کرد.«
به گفته او، الگوی اقلیمی امسال نه ال‌نینو 
است و نه پر‌بارش؛ بلکه ترکیبی از »لانینای 
ضعیف و فاز خنثی« است که معمولاً به 
معنی ادامه خشکی هوا در عرض‌های میانی 
ایران است. نتیجه این چرخه طبیعی، 
هم‌زمان با مدیریت نادرست منابع آب، 

چیزی جز تشدید بی‌آبی نخواهد بود.
این در حالی است که اکنون نیز در 
بسیاری از استان‌ها از جمله تهران، قم، 
اصفهان و خراسان رضوی، میانگین بارش‌ها 
در مهر و اوایل آبان به کمتر از ۱۰ میلی‌متر 
رسیده؛ در حالی که نرمال بلندمدت این 

مناطق بیش از ۳۰ میلی‌متر بوده است.
زمینِ تشنه و آسمانِ خالی؛ بحران سد‌ها 

و منابع آبی
کاهش بی‌سابقه بارش‌ها به سرعت در 
ذخایر سد‌ها منعکس شده است. بر اساس 

تازه‌ترین گزارش وزارت نیرو، حجم آب 
موجود در سد‌های کشور تا پایان مهر امسال 
تنها ۳۴ درصد ظرفیت کل بوده؛ این در 
حالی است که در مدت مشابه سال گذشته 

این رقم حدود ۴۷ درصد گزارش شده بود.
اکنون در استان تهران، سد‌های »لار«، 
»طالقان« و »کرج« به طور میانگین تنها ۱۳ 
درصد پر هستند؛ این یعنی پایتخت‌نشینان 
یکی از بحرانی‌ترین وضعیت‌های آبی دهه 
اخیر را تجربه می‌کنند. کارشناسان هشدار 
می‌دهند که با ادامه این روند، بیش از ۵۰ 
شهر کشور در وضعیت تنش آبی شدید قرار 

خواهند گرفت.
ارشد  کارشناس  ضیاییان«،  »صادق 
اقلیم‌شناسی نیز اخیرا خبر داده بود: »در 
برخی حوضه‌ها مثل زاینده‌رود و کرخه، 
ورودی آب به سد‌ها تقریباً به صفر نزدیک 
شده است. بسیاری از رودخانه‌ها خشک 
شده‌اند و چشمه‌ها و تالاب‌ها عملًا دیگر 
منبعی برای حیات ندارند.« به گفته او، 
کاهش ذخایر سد‌ها تنها مشکل فنی نیست؛ 
بلکه فشار مضاعفی بر منابع آب زیرزمینی 
وارد می‌کند و این همان عاملی است که 
به فرونشست زمین و تهدید زیرساخت‌های 

شهری می‌انجامد.
فرو رفتن زمین زیر پای پایتخت؛ تهران 

روی شکاف می‌خوابد
خشکسالی تنها در آسمان و رودخانه‌ها 
خلاصه نمی‌شود. زمین نیز از تشنگی به لرزه 
افتاده است. برداشت بی‌رویه از سفره‌های 
موجب  اخیر  زیرزمینی طی سال‌های 
فرونشست‌های گسترده در دشت‌های کشور 

شده است.
نیرو،  براساس داده‌های رسمی وزارت 
دشت تهران سالانه تا ۳۶ سانتی‌متر 
به‌گفته  که  رقمی  دارد؛  فرونشست 
کارشناسان زمین‌شناسی، »ده‌ها برابر حد 

بحرانی جهان« است.
چنان که به گفته »هدایت فهمی«، 
کارشناس سیاست‌گذاری آب »وقتی منابع 
آب زیرزمینی تخلیه می‌شوند، حفره‌های 
بین ذرات خاک برای همیشه از بین می‌رود. 
این به معنای نابودی دائمی ظرفیت ذخیره 
طبیعی آب در زمین است. در تهران، اصفهان 

و ورامین این اتفاق عملًا رخ داده است.«
برای شهروندان  اکنون دیگر  فرونشست 
تهرانی پدیده‌ای علمی نیست، بلکه واقعیتی 
شهری است؛ شکاف‌ها از حاشیه جنوب‌غرب 
تهران تا دشت ورامین امتداد یافته و به 
خطوط انتقال برق، خطوط مترو و حتی 

ساختمان‌های مسکونی نزدیک شده است.
در اصفهان، فرونشست در برخی مناطق به 
۴۰ سانتی‌متر در سال رسیده و بخش‌هایی 

از مسیر راه‌آهن اصفهان شیراز را نیز تهدید 
می‌کند.

کابوس بی‌بارانی برای حیات‌وحش و 
اکوسیستم ایران

قربانیان خاموش خشکسالی، حیوانات  اما 
و زیست‌بوم ایران نیز هستند و در بسیاری 
از مناطق مرکزی و جنوبی کشور، از جمله 
یزد، کرمان و سیستان، آبشخور‌های طبیعی 
خشک شده‌اند. سازمان حفاظت محیط 
زیست اعلام کرده است که منابع آبی ۷۰ 
درصد از مناطق حفاظت‌شده کشور یا 

خشک شده یا به‌شدت کاهش یافته‌اند.
مرکز ملی اقلیم هشدار داده است که 
»خشکسالی سال آبی گذشته یکی از 
شدیدترین خشکسالی‌ها همراه با دمای 
بیش از نرمال در ایران و منطقه بوده و سبب 
خشکی بیش از پیش اغلب مناطق ایران و 

خاورمیانه شده است.«
در  زیست می‌گویند  کارشناسان محیط 
چنین شرایطی، حیوانات برای پیدا کردن 
آب به روستا‌ها و مناطق مسکونی نزدیک 
می‌شوند و همین امر خطر درگیری، تلفات و 
حتی شیوع بیماری‌های مشترک را افزایش 

می‌دهد.
کشاورزی در محاصره خشکسالی؛ زمین 

بی‌جان و کشاورز بی‌نان
در این میان، اما کشاورزی، بزرگ‌ترین 
قربانی بحران آب در ایران است. بیش از ۹۰ 
درصد مصرف آب کشور در بخش کشاورزی 
انجام می‌شود، اما سهم این بخش از تولید 
ناخالص داخلی کمتر از ۱۰ درصد است. در 
شرایطی که هر لیتر آب ارزش حیاتی دارد، 
بخش زیادی از آن صرف کشت محصولات 
پرمصرفی می‌شود که نه با اقلیم ایران 

سازگارند و نه توجیه اقتصادی دارند.
سازمان هواشناسی کشور اکنون هشدار 
داده است که کشاورزان باید خود را برای 
رئیس  کنند.  آماده  خشکسالی طولانی‌مدت 
مرکز خشکسالی می‌گوید: »ضروری است 
محدودیت کشت برنج خارج از استان‌های 
شمالی رعایت شود و کشاورزان به سمت 
کشت‌های کم‌آب‌بر بروند. نیمه دوم سال 
کمبود‌های نیمه اول را جبران نخواهد 

کرد.«.
اما تغییر الگوی کشت برای کشاورزان، 
تنها یک توصیه فنی نیست؛ بلکه مسئله‌ای 
معیشتی است. میلیون‌ها نفر از کشاورزان 
خرد در مناطق مرکزی و شرقی کشور، منبع 
درآمد دیگری ندارند. وقتی آب نباشد، زمین 
خشک می‌ماند و وقتی زمین خشک شود، 

روستا خالی می‌شود.
در استان‌هایی چون خراسان جنوبی، 
کرمان و فارس، کاهش بارش‌ها باعث 

شده سطح زیرکشت گندم و جو تا ۳۰ 
درصد کاهش یابد. در همین حال، وزارت 
جهاد کشاورزی اعلام کرده واردات غلات 
برای تأمین نیاز کشور افزایش یافته است؛ 
نشانه‌ای از افزایش وابستگی غذایی ایران در 

شرایط خشکسالی.
از بحران آب تا بحران اقتصادی؛ امنیت 

غذایی در خطر
خشکسالی تنها پدیده‌ای طبیعی نیست، 
بلکه یک تهدید اقتصادی است. کاهش 
تولید محصولات کشاورزی در داخل، فشار 
مضاعفی بر بازار‌های غذایی وارد می‌کند. 
افزایش قیمت محصولات استراتژیک مانند 
گندم، برنج و شکر در سال‌های اخیر تا حد 
زیادی ناشی از افت تولید داخلی بوده است.

بانک مرکزی در گزارش تابستان امسال 
اعلام کرد که قیمت مواد غذایی نسبت به 
سال گذشته حدود ۶۰ درصد افزایش یافته 
است؛ بخشی از این افزایش مستقیماً به 

بحران آب و کاهش تولید مرتبط است.
»حمیدرضا صالحی«، تحلیلگر اقتصادی 
حوزه انرژی و محیط‌زیست، اخیرا اذعان 
داشت که: »بی‌آبی امروز فقط تهدید 
کشاورزی نیست؛ پایه‌های اقتصاد ملی را 
متزلزل کرده است. وقتی آب نباشد، تولید 
صنعتی کاهش می‌یابد، مهاجرت روستایی 
افزایش پیدا می‌کند و فشار بر شهر‌ها بیشتر 
می‌شود. نتیجه آن چیزی است که امروز در 
بازار‌ها می‌بینیم؛ تورم مزمن و بی‌ثباتی در 

بخش عرضه.«
از سوی دیگر، خشک شدن زمین‌ها و از 
بین رفتن منابع آبی زیرزمینی، مهاجرت 
داده  شتاب  را  روستایی  جمعیت‌های 
است. طبق گزارش مرکز آمار، در دهه 
گذشته بیش از ۲ میلیون نفر از روستا‌های 
خشک‌زده کشور به حاشیه شهر‌ها مهاجرت 

کرده‌اند.
کوچ از زمین تشنه؛ مهاجرت در سایه 

بی‌آبی و فرسایش امنیت اجتماعی
این گونه است که دیگر صبح‌های 
روستا‌های خشک خراسان جنوبی صدای 
اذان و جنب و جوش مردمان و بع بع 
گوسفند ندارد؛ فقط صدای باد است که 
از میان خانه‌های ترک‌خورده می‌گذرد. 
سرزمینی که روزی به صدای ساز‌های دوتار، 
نی و تنبورش شهره بود حالا تنها صدای سوز 
باد بی رحم همراه با گرد و غبار در گوشش 
می‌پیچد. آب نیست و چاه‌ها خشک شده‌اند 
و مردانی که روزی با دستان پینه‌بسته زمین 
را شخم می‌زدند، حالا در حاشیه شهر‌های 

بزرگ دنبال کارگری روزمزد می‌گردند.
این همان چهره خاموش بحران آب در 
ایران است؛ مهاجرت آرام، اما گسترده‌ای که 

به گفته کارشناسان، در حال تغییر چهره 
اجتماعی کشور است.

طبق گزارش رسمی مرکز آمار ایران، 
در دهه گذشته بیش از دو میلیون نفر از 
ساکنان مناطق خشک و کم‌آب کشور 
به شهر‌ها مهاجرت کرده‌اند. از این میان، 
بیش از نیمی در حاشیه کلان‌شهرهایی، 
چون تهران، مشهد، اصفهان و شیراز ساکن 
شده‌اند؛ جایی که زیرساخت‌های شهری 

پیش‌تر نیز زیر فشار بود.
»علی قاسمی«، کارشناس جمعیت 
و توسعه روستایی در همین باره گفته 
که: »بی‌آبی امروز نه‌تنها کشاورزی، 
بلکه پیوند اجتماعی روستا‌ها را از بین 
زمین خشک می‌شود،  وقتی  است.  برده 
خانواده از هم می‌پاشد، جوان‌ها به 
شهر می‌روند و آن‌جا هم در حلقه فقر 
این چرخه مهاجرت  و بیکاری می‌افتند. 
اجتماعی  امنیت  که  است  محیط‌زیستی 

می‌کند.« تهدید  را  کشور 
در برخی مناطق شرقی کشور مانند 
نهبندان، قائن، زرند و نرماشیر، نرخ مهاجرت 
روستایی به شهر‌ها تا ۴۰ درصد افزایش 
یافته و این مهاجرت‌ها عمدتاً ناشی از 
ناپایداری اقتصادی و خشکسالی است، نه 

دلایل فرهنگی یا شغلی.
روستا‌های خاموش، شهر‌های ملتهب

خشکسالی، در واقع زنجیره‌ای از پیامد‌ها 
را فعال می‌کند:

کاهش آب  افت محصول  بیکاری  
مهاجرت  رشد حاشیه‌نشینی افزایش ناامنی 

اجتماعی.
میان، کلان‌شهر‌ها نخستین  این  در 
نقاطی‌اند که این فشار را حس می‌کنند. 
سیاست‌گذاری  کارشناس  فهمی«،  »هدایت 
آب، هشدار داده که »ما در حال از دست 
دادن روستا‌ها هستیم. هر روستایی که خالی 
می‌شود، به معنی اضافه شدن چند خانواده 
بی‌پناه به حاشیه شهرهاست. اگر این روند 
ادامه پیدا کند، بحران آب به بحران امنیت 

تبدیل خواهد شد.«
تهران،  جنوب  در  دیگر  سوی  از 
حاشیه‌نشینی در محله‌هایی، چون کهریزک 
و واوان به‌طور مستقیم با خشک‌سالی 

استان‌های مرکزی مرتبط است.
در مشهد نیز طبق آمار رسمی شهرداری، 
بیش از ۲۵ درصد جمعیت حاشیه‌نشین 
از استان‌های سیستان و خراسان جنوبی 

آمده‌اند.
افزایش فشار بر خدمات شهری، رشد 
اجتماعی، حاصل  ناهنجاری‌های  و  بیکاری 
کارشناسان  است.  اجباری  کوچ  همین 
احیای  برای  برنامه‌ای  اگر  معتقدند که 
اقتصادی و آبی مناطق روستایی تدوین 
نشود، در دهه آینده ایران با موج جدیدی 
از مهاجرت داخلی مواجه خواهد شد؛ 
موجی که با سرعتی آرام، اما تأثیری 
عمیق، تعادل اجتماعی کشور را دگرگون 

می‌کند.
امنیت غذایی، قربانی پنهان خشکسالی

اما هم‌زمان با کوچ روستاییان و افت تولید 
کشاورزی، یکی از پیامد‌های کمتر دیده‌شده 
بحران آب، فروپاشی تدریجی امنیت غذایی 

ایران است.
در حالی که سیاست رسمی کشور دهه‌ها 
بر »خودکفایی غذایی« تأکید داشت، امروز 
مانند  استراتژیک  از محصولات  بسیاری 
گندم، ذرت، برنج و دانه‌های روغنی به 

واردات وابسته شده‌اند.
به گزارش وزارت جهاد کشاورزی، تولید 
گندم کشور در سال زراعی گذشته ۲ 
میلیون تنُ کمتر از میانگین ۱۰ سال 
اخیر بوده است. کاهش بارش‌ها و خشک 
شدن سد‌ها در استان‌های فارس، کرمان و 
خوزستان، باعث از بین رفتن هزاران هکتار 

از زمین‌های کشت دیم شده است.

بی‌آب، بی‌نان، بی‌امان؛

ایران در آستانه فروپاشی امنیت غذایی و اجتماعی
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511/13اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک مشهد ناحیه  چهار

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد 
سند رسمی

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و 
اراضی و ساختمانهای  فاقد سند رسمی . برابر رای شماره140460306267005667   
مورخ1404/07/27 ورای اصلاحی 14046030606267005798 مورخ 1404/07/29 
هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند 
رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک مشهد ناحیه چهار تصرفات مالکانه 
بلامعارض متقاضی آقای سعید اشکانی فر فرزند غلامرضا بشماره شناسنامه 1696 در 
ششدانگ یک  قطعه زمین مزروعی به مساحت1100  متر مربع قسمتی از پلاک 4فرعی 
از 75 اصلی بخش10  واقع در اراضی چهچهه از محل مالکیت محمود اسفندیاری محرز 
گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود 
در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می 
توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس 
از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع 
قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض 
طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/08/13. تاریخ 

انتشار نوبت دوم: 1404/08/28 م.الف7945
 حمیدرضا افشار- رئیس ثبت اسناد و املاک منطقه چهار مشهد

511/14اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک مشهد ناحیه  دو

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و 
اراضی و ساختمانهای  فاقد سند رسمی . برابر رای شماره140460306004004549  
مورخ 1404/06/029هیات اول / دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی 
و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک مشهد ناحیه دو 
تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای علی نجفی فرزندعباسعلی بشماره شناسنامه 
1383 صادره از زابل  در ششدانگ یک قطعه زمین محصور با کاربری زراعی  به 
مساحت5000  متر مربع قسمتی از پلاک22 اصلی واقع در اراضی حسن خوردو خراسان 
رضوی بخش10  حوزه ثبت ملک مشهد ناحیه دو  خریداری از مالک رسمی آقای محمود 
برات پور محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 
روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی 
داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این 
اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست 
خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و 
عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. تاریخ انتشار نوبت اول: 

1404/08/13. تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/08/28 م.الف7960
 بشیر پاشایی- رئیس ثبت اسناد و املاک منطقه دومشهد
ابوالقاسم نظام زاده -رئیس ثبت اسناد و املاک منطقه سه مشهد

511/15اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک مشهد ناحیه  دو

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و 
اراضی و ساختمانهای  فاقد سند رسمی . برابر رای شماره140460306004005014  
مورخ1404/07/10 هیات اول/دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی 
و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک مشهد ناحیه 
دوتصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای غلامحسین جلائی مقنیان فرزند هاشم بشماره 
شناسنامه1684 صادره از مشهد در ششدانگ یک قطعه زمین محصور با کاربری زراعی 
مساحت3000  متر مربع قسمتی از پلاک شماره451  فرعی از  1اصلی واقع در  اراضی 
بحر اباد خراسان رضوی بخش10  حوزه ثبت ملک مشهد ناحیه دو خریداری از محل 
مالکیت مشاعی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 
15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی 
اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود 
را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، 
دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت 
مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. تاریخ انتشار 

نوبت اول: 1404/08/13. تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/08/28 م.الف7958
 بشیر پاشایی- رئیس ثبت اسناد و املاک منطقه دومشهد

511/16اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک مشهد ناحیه  دو

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و 
اراضی و ساختمانهای  فاقد سند رسمی . برابر رای شماره 140460306004005034 
مورخ 1404/07/10هیات اول/دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک مشهد ناحیه دو 
تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی خانم معصومه جاودانی اصلیه  فرزند عباس بشماره 
شناسنامه 657 صادره از مشهد در ششدانگ یک قطعه زمین محصور با کاربری زراعی 
به مساحت 3011 متر مربع قسمتی از پلاک شماره 451 فرعی از  1اصلی واقع در 
خراسان رضوی بخش  10حوزه ثبت ملک مشهد ناحیه دو خریداری از محل مالکیت 
مشاعی  محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 
روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی 
داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این 
اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست 
خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و 
عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. تاریخ انتشار نوبت اول: 

1404/08/13. تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/08/28 م.الف7956
 بشیر پاشایی- رئیس ثبت اسناد و املاک منطقه دو مشهد

511/17اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
آگهی قانون تعیین تکلیف وضعیت اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی 
و ساختمانهای  فاقد سند رسمی . برابر رای شماره 140460306271005589 مورخ 
1404/07/24 هیات  موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک مشهد منطقه پنج تصرفات مالکانه 
بلامعارض متقاضی آقای محمدحسین مشتاقی شعربافان فرزند عباس بشماره شناسنامه 
147 صادره ازمشهد در ششدانگ یک باب منزل به مساحت56/10  متر مربع قسمتی از 
پلاک9536  فرعی مجزی شده از  83 فرعی از 10اصلی واقع در اراضی سمزقند خراسان 
رضوی بخش 9حوزه ثبت ملک مشهد منطقه پنج )از محل مالکیت علی اصغر سمزقندیان( 
محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می 
شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می 
توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از 
اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی 
تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات 
سند مالکیت صادر خواهد شد.ضمنا صدور سند مانع از مراجعه متضرر به دادگاه نخواهد شد. 

تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/08/13. تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/08/28 م.الف7954
امید خیر خواه –رئیس ثبت اسناد واملاک منطقه 5 مشهد

511/18اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
آگهی قانون تعیین تکلیف وضعیت اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و 
اراضی و ساختمانهای  فاقد سند رسمی . برابر رای شماره140460306271005275 

مورخ 1404/17/14  هیات  موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک مشهد منطقه پنج 
تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای حسین نظام پور فرزند عباس بشماره شناسنامه 
18532 صادره  در ششدانگ  یک قطعه زمین مزروعی  به مساحت 92188/00 متر 
مربع قسمتی از پلاک142  اصلی واقع در اراضی کنه گوشه خراسان رضوی بخش9 
حوزه ثبت ملک مشهد  پنج) از محل مالکیت بهرام هزاره(  واقع در خریداری از مالک 

رسمی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز 
آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی 

داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این 
اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست 

خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و 
عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.ضمنا صدور سند مانع 
از مراجعه متضرر به دادگاه نخواهد شد. تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/08/13. تاریخ 

انتشار نوبت دوم: 1404/08/28 م.الف7920
امید خیر خواه –رئیس ثبت اسناد واملاک منطقه 5 مشهد

511/19اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
آگهی قانون تعیین تکلیف وضعیت اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی 
و ساختمانهای  فاقد سند رسمی . برابر رای شماره140460306271005437  مورخ 
1404/07/19 هیات  موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک مشهد منطقه پنج تصرفات مالکانه 
بلامعارض متقاضی خانم زینب یزدانی فرزند عباس بشماره شناسنامه 4059 از تهران در 
ششدانگ یکباب منزل به مساحت  85/94 متر مربع قسمتی از پلاک  129 فرعی از 37 
فرعی از 15 اصلی واقع در اراضی مهر آباد خراسان رضوی  بخش 9 حوزه ثبت ملک مشهد 
منطقه پنج ) از محل مالکیت طیبه هاشمی ( محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع 
عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به 
صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی 
به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه 
از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در 
صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد 
شد.ضمنا صدور سند مانع از مراجعه متضرر به دادگاه نخواهد شد. تاریخ انتشار نوبت اول: 

1404/08/13. تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/08/28 م.الف7924
امید خیر خواه –رئیس ثبت اسناد واملاک منطقه 5 مشهد

511/20اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
آگهی قانون تعیین تکلیف وضعیت اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی 
و ساختمانهای  فاقد سند رسمی . برابر رای شماره 140460306271005587 مورخ 
1404/07/24 هیات  موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک مشهد منطقه پنج تصرفات مالکانه 
بلامعارض متقاضی خانم اکرم ابراهیمیان بیلندی فرزند محمدرضا بشماره شناسنامه  124 
صادره از سبزوار در ششدانگ یکباب منزل به مساحت  74/67 متر مربع قسمتی از پلاک 
60  اصلی واقع در اراضی رده خراسان رضوی بخش 9 حوزه ثبت ملک مشهد منطقه پنج 
از ) محل مالکیت اسماعیل دلپاک کاریز بالائی( محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع 
عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به 
صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی 
به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه 
از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در 
صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد 
شد.ضمنا صدور سند مانع از مراجعه متضرر به دادگاه نخواهد شد. تاریخ انتشار نوبت اول: 

1404/08/13. تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/08/28 م.الف7922
امید خیر خواه –رئیس ثبت اسناد واملاک منطقه 5 مشهد

511/21اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک مشهد منطقه پنج 

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی 
و ساختمانهای  فاقد سند رسمی . برابر رای شماره 140460306271005630  مورخ 

1404/07/26 هیات  موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک مشهد منطقه پنج تصرفات 
مالکانه بلامعارض متقاضی آقای مهدی عبداللهی فرزند حسین بشماره شناسنامه 1 در 
ششدانگ یکباب منزل به مساحت 123/22 متر مربع قسمتی از پلاک 68 اصلی واقع در 
اراضی سیس آباد خراسان رضوی بخش 9 حوزه ثبت ملک مشهد منطقه پنج ) از محل 
مالکیت حسین فروتن زاده ( محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در 
دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند 
مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت 
دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از 
تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در 
صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد 
شد.ضمنا صدور سند مانع از مراجعه متضرر به دادگاه نخواهد شد. تاریخ انتشار نوبت اول: 

1404/08/13. تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/08/28 م.الف7933
امید خیر خواه –رئیس ثبت اسناد واملاک منطقه 5 مشهد

511/22اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک مشهد منطقه پنج 

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی 
و ساختمانهای  فاقد سند رسمی . برابر رای شماره 140460306271005157 مورخ 
1404/07/08 هیات  موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک مشهد منطقه پنج تصرفات مالکانه 
بلامعارض متقاضی  آقای اسداله ناصریان نژاد فرزند محمد بشماره شناسنامه 923  در یک 
قطعه زمین مزروعی به مساحت 3000 متر مربع قسمتی از پلاک  شماره 209 فرعی از 
151- اصلی واقع در اراضی درابد خراسان رضوی بخش 9 حوزه ثبت ملک مشهد منطقه 
پنج از محل مالکیت محمد کوسه موضوع اسناد 18825-1351/07/23 و 13484-

1350/06/21 و 13648-1350/06/21 و 13566 -1350/06/21 همگی تنظیمی دفتر 
71 مشهد محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 
روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی 
داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این 
اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست 
خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم 
وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.ضمنا صدور سند مانع از 
مراجعه متضرر به دادگاه نخواهد شد. تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/08/13. تاریخ انتشار 

نوبت دوم: 1404/08/29 م.الف7930
امید خیر خواه –رئیس ثبت اسناد واملاک منطقه 5 مشهد

511/23اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک مشهد منطقه پنج 

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی 
و ساختمانهای  فاقد سند رسمی . برابر رای شماره 140460306271005579 مورخ 
1404/07/23 هیات  موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک مشهد منطقه پنج تصرفات مالکانه 
بلامعارض متقاضی خانم اکرم عفتی مقدم بایگی فرزند محمد حسین بشماره شناسنامه 
5428 صادره از تربت حیدریه  در ششدانگ اعیان یکباب منزل به مساحت 125/00 متر 
مربع قسمتی از پلاک 74 اصلی واقع در اراضی مزرعه باغو خراسان رضوی  بخش 9 حوزه 
ثبت ملک مشهد منطقه پنج ) عرصه متعلق به موقوفه  کفش فروش اعیان متعلق به خود 
متفاضی ( محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 
روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی 
داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این 
اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست 
خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم 
وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.ضمنا صدور سند مانع از 
مراجعه متضرر به دادگاه نخواهد شد. تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/08/13. تاریخ انتشار 

نوبت دوم: 1404/08/29 م.الف7928
امید خیر خواه –رئیس ثبت اسناد واملاک منطقه 5 مشهد

511/24اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک مشهد منطقه پنج 

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و 
اراضی و ساختمانهای  فاقد سند رسمی . برابر آرا شماره 140460306271004962 و 
140460306271004962 هر دو مورخ 1404/07/03  هیات اول موضوع قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه 
ثبت ملک مشهد منطقه پنج تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضیان به شرح ذیل محرز و 
تایید گردیده است.  1- آقای رضا بارانی فرزند محمد  نسبت سه دانگ  مشاع از  ششدانگ 
یکباب ساختمان به مساحت542/62  متر مربع قسمتی از باقی مانده پلاک76- اصلی 
واقع در اراضی مال اباد خراسان رضوی بخش9 حوزه ثبت ملک مشهد منطقه پنج از محل 
مالکیت علی اصغر و محمود قوام صدری 2-آقای علیرضا بارانی  فرزند محمد نسبت به 
سه دانگ مشاع از ششدانگ یکباب ساختمان به مساحت 542/62متر مربع قسمتی از 
باقیمانده پلاک 76 اصلی واقع در اراضی مال اباد خراسان رضوی بخش 9 حوزه ثبت ملک 
مشهد منطقه پنج از محل مالکیت علی اصغر و محمود قوام صدری . لذا به منظور اطلاع 
عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به 
صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی 
به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه 
از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در 
صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد 
شد.ضمنا صدور سند مانع از مراجعه متضرر به دادگاه نخواهد شد. تاریخ انتشار نوبت اول: 

1404/08/13. تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/08/28 م.الف7926
امید خیر خواه –رئیس ثبت اسناد واملاک منطقه 5 مشهد


